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Sportovní show ukončila zimní sezónu na nejdeckém zimním stadionu

Místostarostka Dana Schwarzová zahajuje 
sportovní show na zimním stadionu  Foto: Michaela Taušková

V sobotu 13. dubna 2013 město Nejdek 
slavnostně zakončilo sportovní činnost na 
zimním stadionu. Paní místostarostka Dana 
Schwarzová přivítala všechny přítomné, po-
děkovala nejen trenérům za jejich trpělivost 
při přípravě jejich svěřenců, ale také rodičům, 
kteří své ratolesti na led doprovázeli a podpo-
rovali tak jejich volnočasové aktivity. Závěrem 
popřála všem krásný umělecký zážitek.

V první části sportovní show se nejdeckým 
divákům představili se svými volnými jízdami 
i krátkým programem čerství mistři České 
republiky a vicemistryně České republiky 
v krasobruslení.  Po nich s působivou choreo-
grafií nastoupily na ledovou plochu dětičky 
z kroužku bruslení, konkrétně děti z mateř-
ských škol Husova, a Nerudova. Překvapením 
show bylo vystoupení krasobruslařů za hu-
debního doprovodu nejdeckého bubení-
ka pana Tomáše Pelecháče. Nápad to byl 
vskutku skvělý a zážitek - nezapomenutelný! 
Nechybělo ani exhibiční vystoupení na me-
gahit dnešní doby Gangnam style.

Poté nastoupili k přátelskému utkání malí 
hokejisté HC Rebel město Nejdek, naše nej-
menší hokejové naděje. S týmem HC Energie 
Karlovy Vary sehráli krásný vítězný zápas. 
Mužstvo starších žáků nezůstalo pozadu, s 
HC Energie KV ženy bojovali statečně, sice 
nevyhráli, ale bojovností a čistou hrou si při-
psali remízu.

Všichni účastníci sportovní show obdrže-
li účastnický list, medaili se znakem města a 
malou sladkost. Věříme, že si tento den užili 
nejen oni, ale i diváci, pro které byla urče-
na především. Programem provázela Soňa 
Taušková.

Bilancujeme
Provoz Zimního stadionu v Nejdku skončil 

14. dubna a sezóna to byla více než bohatá. 
Zimní stadion byl plně využit, a to od října 
2012 do již zmíněné poloviny dubna 2013. 

Rozpis ledové plochy byl 
od rána od 8.00 hodin 
do 21.30 hodin a stadion 
sloužil každému, kdo pro-
jevil zájem. Celé dopole-
dne patřilo příspěvkovým 
organizacím - školám a 
školkám, odpoledne pak 
krasobruslařům a hokejis-
tům, veřejnosti a rodičům 
s dětmi.

Školy a školky Husova 
a Nerudova spolupra-
covaly s Mgr. Monikou 
Škorničkovou, která děti 
učila základům bruslení 
a správné technice. Pani 
učitelky z obou zmíně-
ných školek byly obrov-
sky obětavé a pro děti na 
ledě i mimo něho udělaly 
opravdu hodně. Byl na nich 
vidět zájem hravou formou 
děti něco naučit. Bruslení 
škol probíhalo téměř ka-
ždý den a vše se obešlo 
bez problémů. Veřejnost 
využívala hodiny jí určené 
v dostatečném počtu.

Krasobruslaři v této sezó-
ně pilně trénovali a se svými 
výkony mohou být nadmíru 
spokojeni. Rádi uvítají mezi 
sebou nové adepty tohoto 
krásného sportu.

Hokejisté HC REBEL 
město Nejdek - mládež 
se zapojili do systému soutěží pořádaných 
Krajským svazem ledního hokeje a začali 
systémově hrát minihokej. Jednou měsíčně 
se účastnili turnajů, kde hráli se střídavými 
výsledky. Bilance je po prvním roce více než 
potěšující. Začal systémový mládežnický ho-
kej, přišli noví malí hokejisté, kteří byli schopni 
porazit i delší dobu trénující týmy, starší žáci 
si zahráli nejedno přátelské utkání. Velký dík 
patří trenérům v čele s panem Jaroslavem 
Klimentem.

Děti dále trénovali pan Miroslav Anton, 
Václav Polcar a Bohuslav Dedik. Tak jako kra-
sobruslaři, tak i hokejisté rádi uvítají do nové 
sezóny další malé hokejisty. Bruslit se začne 
od září, ale sezóna začíná už tzv. suchou pří-
pravou, a to již v květnu 2013 (v současné 
době má žákovský hokej přípravku a mužstva 
mladších žáků a starších žáků).

Na zimním stadionu našli svoje zázemí i 
HC REBEL město Nejdek – muži. Vyhráli kraj-
skou ligu Ústeckého a Karlovarského kraje a 
následně postoupili do kvalifikace o baráž 
do II. hokejové ligy a tam skončili na čtvrtém 

- nepostupovém místě.
Na závěr sezóny proběhla na zimním 

stadionu sportovní show, kde se představili 
všichni ti, kterým město Nejdek poskytlo fan-
tastické podmínky pro jejich činnost. Divákům 
se představili krasobruslaři, děti z kurzu 
bruslení, děti z mateřských školek Husova, a 
Nerudova, hokejisti HC Rebel město Nejdek 
v minihokeji, v němž naše hokejové naděje 
porazily tým HC Energie Karlovy Vary 9:7 a 
starší žáci HC Rebel město Nejdek remizovali 
s ženami HC Energie Karlovy Vary 3:3.

Všichni účinkující zaslouží velkou pochvalu 
za to, co se během sezóny pod vedením zku-
šených trenérů naučili a v sobotu 13. dubna 
předvedli.

„Město Nejdek a jeho představitelé udě-
lali fantastickou věc - dopřáli malým dětem 
a mládeži sportovat v krásných podmínkách. 
Patří jim všem za to velký dík. Děti se na oplát-
ku snažily dělat městu Nejdku jen tu nejlepší 
reklamu. Těšíme se na novou sezónu, ta skon-
čená byla úspěšná,“ uvedla Mgr. Škorničková.

OK
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Sportovní show ukončila zimní sezónu na nejdeckém zimním stadionu

  Fota: Michaela Taušková a Daniel Seifert
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Hasiči Nejdek informují

V měsíci březnu se slavila dvě významná ži-
votní jubilea. V sobotu dne 9. 3. 2013 se v Rájci 
uskutečnila stříbrná svatba, 25 let společného 
života, manželů Miroslava a Vandy Štěříkových. 
Poslední březnovou sobotu dne 30. 3. 2013 
oslavili v obřadní síni našeho města zlatou 
svatbu, 50 let společného žití, manželé Helmut 
a Anna Meineltovi. Tímto ještě jednou blaho-
přejeme a do dalších společných let zároveň  
přejeme hlavně pevné zdraví a spokojenost.

Bc. Šárka Skořepová, matrikářka

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST MÍSTNÍHO 
POPLATKU ZA VÝVOZ ODPADU

Pronájem stánků
na Nejdecké pouti

Stánkový prodej pro letošní ročník 
Nejdecké poutě, která se koná dne 15. červ-
na 2013, opět organizuje město Nejdek. 
Poplatek za pronájem pozemku pro den ko-
nání poutě je stanoven na celkovou částku 
86,- Kč včetně DPH za každý i započatý m2 
(OZV 3/2013 a usnesení č.RM/1537/62/13). 
Zajišťujeme pouze prodejní místa, niko-
liv přívod elektřiny, vody apod. Požadavky 
na stánkový prodej volejte na tel. číslo 
353 240 135 nebo 736 679 260 – Odbor kul-
tury, p. Radka Jelínková, nebo pište na e-mail: 
infocentrum@nejdek.cz.

Soňa Taušková

Uzavírky komunikace na Nejdeckou pouť
15.6.2013

V souvislosti s konáním kulturní akce XXIII. nejdecká pouť dne 15. 6. 2013  budou navrže-
né objížďky a částečné uzavření komunikace III.třídy ( III/2194 – jižní část náměstí Karla IV. 
a III/21047 – severní část náměstí Karla IV.) a to ve dnech od 14.6.2013, 20.00 hodin do 
16.6.2013, 07.00 hodin.

Uzavírka komunikace – od křižovatky náměstí Karla IV., Poštovní ul., až po křižovatku ná-
městí Karla IV., Nerudova ul., a od křižovatky náměstí Karla IV., Karlovarská, až po křižovatku 
Nádražní ul., Rooseveltova ul..

Objížďka ve směru z Karlových Varů na Nové Hamry – Karlovarská, zadní část náměstí 
Karla IV.(podél řeky Rolavy), část ul. Nerudovy, celá ul. Závodu míru, zpět po ul. Závodu míru, 
ul. Žižkovou, Dvořákovou, Poštovní a Karlovarskou.

Objížďka ve směru z Karlových Varů na Kraslice a Chodov – ul.Karlovarská, Poštovní,  
Rooseveltova, Nádražní, zpět po ul. Nádražní, Rooseveltově, Poštovní, Karlovarské. 

Ulice Poštovní bude po dobu těchto úprav obousměrná. Nebude to jednosměrka.
Marcel Bystřický, velitel MěP

Dne 12. dubna 2013 uplynulo 145 let od doby, 
kdy bylo v prostoru hotelu Pošta založeno ha-
sičstvo ve městě Nejdku. Oslavy založení hasi-
čů v Nejdku jsou plánovány na poslední víkend 
v září tohoto roku. O přípravách a průběhu oslav 
vás budeme včas informovat. Při bilancování 
uplynulého čtvrtletí musíme konstatovat, že se 
celé období počtem 24 nahlášených událostí 
řadí do slabého podprůměru. Jeden požár, tři 
dopravní nehody, zbytek byly události, jako ote-
vření bytu, úniky látek na komunikaci, čerpání 
vody, odstranění stromu z vozovky, odstranění 
ledu ze střechy, záchrana zvířete z vody a asi-
stence zdravotní službě. Po dlouhé zimě se na 
nás opět usmívá slunce a s ním přichází i tradiční 
jarní práce a úklidy. Dovolte, abychom alespoň 
částečně informovali o skutečnostech, které by 
měl každý občan znát. V jarních a podzimních 
měsících hasiči častěji vyjíždějí jak k požárům trá-
vy a lesních porostů, tak i k požárům nebo do-
hašování špatně zabezpečených ohnišť. Podle 
zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ne-
smí fyzická osoba provádět plošné vypalování 
porostů, neboť by se tak dopustila přestupku, 

za který jí hrozí pokuta do 25 000 Kč. Fyzické 
osoby mohou provádět pouze kontrolované 
spalování hořlavých látek - např. pálit shraba-
nou trávu na hromadě. Podnikající právnické a 
podnikající fyzické osoby nesmí taktéž plošně 
vypalovat porosty, dopustily by se přestupku, za 
který hrozí pokuta do 500 000 Kč. Při spalování 
hořlavých látek na volném prostranství jsou na-
víc povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření 
požáru. Spalování jsou povinni předem oznámit 
Hasičskému záchrannému sboru Karlovarského 
kraje (HZS). Navíc mají povinnost bezodkladně 
oznamovat každý vzniklý požár příslušnému 
HZS. Nezapomeňte také, že při pálení odpadu 
musí být vždy postupováno v souladu s dalšími 
zákony, např. zákonem o ovzduší, zákonem o 
lesích, zákonem o odpadech, nebo s vyhláškami 
obcí.
HlášeNí páleNí přes iNterNet

Pálení lze nově nahlásit též elektronickým 
formulářem, který naleznete na webových 
stránkách HZS Karlovarského kraje, www.hzs-
-kvk.cz, pod názvem Hlášení pálení, umístě-
ným na úvodní straně (horní lišta). Po odeslání 

vyplněného elektronického formuláře se veškeré 
informace zobrazí obsluze operačního střediska 
hasičů na počítačích a ukáže se jim i konkrétní 
místo na mapě.
HlášeNí páleNí telefONem

Pálení lze nadále hlásit i telefonicky na 
Krajské operační a informační středisko HZS 
Karlovarského kraje, tel. 950 370 112 - 115. 
Předejdete zbytečným výjezdům hasičů k požá-
rům trávy, lesa, odpadu a vyvarujete se případ-
ným nepříjemným situacím. Při ohlášení je třeba 
uvést jméno, telefonické spojení na osobu, která 
bude spalování provádět, přesnou identifikace 
místa, kde bude spalování probíhat, datum a 
čas, kdy bude spalování probíhat, případě další 
údaje, které bude požadovat příslušník HZS. 

Ohlášení se neprovádí na linky tísňového vo-
lání 112 a 150!

Upozornění: Neustále nám na hasičskou stani-
ci volají občané s domněním, že volají na Městský 
úřad Nejdek. Telefonní číslo na Hasiče Nejdek je 
353825122, toto není číslo na MěÚ Nejdek 

František Němec, 
velitel JSDH Nejdek

Městský úřad v Nejdku upozorňuje občany 
města na splatnost poplatku za vývoz ko-
munálního odpadu za období roku 2013. 
Ta je stanovena obecně závaznou vyhláškou 
města č. 6/2012, o místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů, do 30. 5. 2013. Proti letem 
minulým se splatnost s účinností od letošního 
roku prodloužila o 30 dnů. Složenky k úhra-
dě poplatku byly již všem poplatníkům, kteří 
ještě poplatek neuhradili, rozeslány. Sazba 
poplatku činí 550 Kč za osobu s pobytem 
v obci, za stavbu určenou k individuální re-
kreaci a nově i za byt nebo rodinný dům,ve 
kterých není hlášena k pobytu žádná fyzic-
ká osoba. Občané, kteří poplatek nemohou 
uhradit najednou, mají i nadále možnost ho 
uhradit ve dvou splátkách po 275,- Kč; první 
splátku do 30.5.2013 a druhou do 30.9.2013. 
Je povinností každého občana, který po-
platek neuhradí najednou, aby zbývající 
část poplatku (druhou splátku) uhradil 
včas ve stanoveném termínu. Městský úřad 
zasílá k úhradě poplatku pouze jednu složen-
ku na celkovou částku 550,- Kč. poplatek lze 

uhradit v hotovosti v pokladně Městského 
úřadu v I. patře nebo převodem na účet měs-
ta Nejdku č. 1421341/0100, či již zde zmíně-
nou složenkou. Nebude-li poplatek zaplacen 
včas nebo ve správné výši, Městský úřad vy-
měří poplatek hromadným předpisným se-
znamem a nezaplacený poplatek zvýší podle 
sankcí uvedených v článku 7 Obecně závazné 
vyhlášky č. 6 / 2012. Všechny potřebné in-
formace ohledně místních poplatků lze vyčíst 
na internetových stránkách města Nejdku, na 
adrese: 
www.kr-karlovarsky.cz/nejdek/mistni_poplatky/  

Jančíková Andrea, 
referent odboru ekonomického

Dne 18. dubna 2013 oslavili naši rodiče
Anna a Zdeněk Streichsbierovi

60 let společného života.
Hodně zdraví a štěstí do dalších

společných let přejí synové
Radomír a Zdeněk s rodinami.
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Oslava Dne učitelů

Prázdninový provoz nejdeckých mateřských škol

HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK
Ve středu 8. května 2013 se uskuteční hromadné očkování psů a koček proti vzteklině!

Fojtov (hospoda): 10.10 – 10.30
Pozorka (hasičská zbrojnice): 10.35 – 10.55

Nejdek (ordinace): 11.00 – 12.00
Bernov (u hřiště): 12.10 – 12.40
Suchá (zastávka): 12.50 – 13.10
Bernov (u krámu): 13.30 – 14.00

Poplatky
Vzteklina 150,- 

Při kombinované vakcíně za 300 Kč (včetně vztekliny) AKCE – tablety na odčervení podle hmotnosti psa a kočky v akci 1+1 ZDARMA 
(pes 10 kg – 1 tableta za 25 Kč)

Možnost nákupu protiparazitálních přípravků.
Speciální akce – superprémiiové krmivo Calibra 30%

OČKOVÁNÍ PROBÍHÁ TÉŽ 9. května 2013 V ORDINAČNÍCH HODINÁCH (15.00 – 16.30 v ordinaci Nejdek, náměstí Karla IV. 176).
Informace: MVDr. Bořek 777 166 120

Stalo se pěknou tradicí u příležitosti výro-
čí narození učitele národů J. A. Komenského 
poděkovat bývalým pedagogům za jejich 
práci - letos jsme si připomněli již 421. vý-
ročí narození tohoto velikána 17. století. A že 
si takové poděkování zaslouží, je nabíledni. 
Vždyť většinu svého života zasvětili vzdělání 
a výchově dětí.

Na čtvrtek 4. dubna přijali bývalí pedago-
gové pozvání a přišli do kinokavárny společ-
ně s námi svůj den oslavit. Děti z mateřských 
a základních škol, ale také ze ZUŠ pro ně 

vyrobily překrásné výtvory, město předalo 
každému učiteli poselství jara v podobě ky-
tičky a naši nejmenší z MŠ, Lipová, a z MŠ, 
Závodu míru, vystoupili jako první se svým 
hudebním dárkem, pásmem písniček, bás-
niček i tanečků. O další nevšední zážitek se 
postarali žáci ZUŠ svými sólovými vstupy. Ani 
letos nechybělo občerstvení, které nachystali 
učni oboru stravování a ubytovacích služeb 
SOU a SOŠ Nejdek, zároveň naše oslavence 
i obsloužili. Na závěr slavnostního odpole-
dne jsme všichni zhlédli muzikály Červená 

karkulka a O Budulínkovi, které pod ve-
dením pana učitele Zezuly nastudovali žáci 
ZŠ, náměstí Karla IV. A bavili se všichni, ne-
mohli jsme si přát nic lepšího na konec. Ke 
Dni učitelů pogratulovala oslavencům nejen 
paní Taušková, která celé odpoledne mo-
derovala, ale také paní místostarostka Dana 
Schwarzová. Všem přejeme pevné zdraví, 
krásné jarní dny a budeme se již nyní těšit na 
další setkání s vámi, milí učitelé.

Soňa Taušková

Vyhláška Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR připouští možnost přeruše-
ní nebo zrušení provozu školek v měsících 
červenci a srpnu. Rozsah omezení nebo 
přerušení si stanovuje ředitelka mateřské 

školy po projednání se zřizovatelem - měs-
tem Nejdkem.

Ředitelky nejdeckých mateřských škol se 
dohodly na možnostech a podmínkách za-
jištění předškolního vzdělávání dětí v době 

letních prázdnin a Rada města jejich návrh 
schválila.

Bližší informace o prázdninovém provo-
zu mateřských škol obdrží zákonní zástupci  
v zařízení, které jejich dítě navštěvuje.

Uzavřeny MŠ 2013
1. 7. - 7. 7. 8. 7. - 14. 7. 15. 7. - 21. 7. 22. 7. - 28. 7. 29. 7. - 4. 8. 5. 8. - 11. 8. 12. 8. - 18. 8. 19. 8. - 25. 8.

mš, lipová mš, lipová mš, lipová mš, lipová mš, lipová
mš, Husova mš, Husova mš, Husova mš, Husova mš, Husova

mš, Závodu míru mš, Závodu míru mš, Závodu míru mš, Závodu míru mš, Závodu míru
mš, Nerudova mš, Nerudova mš, Nerudova mš, Nerudova mš, Nerudova

Otevřeny MŠ 2013
1. 7. - 7. 7. 8. 7. - 14. 7. 15. 7. - 21. 7. 22. 7. - 28. 7. 29. 7. - 4. 8. 5. 8. - 11. 8. 12. 8. - 18. 8. 19. 8. - 25. 8.

mš, lipová mš, lipová mš, lipová
mš, Husova mš, Husova mš, Husova

mš, Závodu míru mš, Závodu míru mš, Závodu míru
mš, Nerudova mš, Nerudova mš, Nerudova

Soňa Taušková

Bývalí pedagogové se výborně bavili  Fota poskytla autorka článku Červená karkulka v podání žáků ze Zš, nám. Karla iV. 
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Poděkování:

Basketbal
Hoši i dívky naší školy (obě kategorie, 6. – 9. ročníky) se zúčastnili 

všech soutěží vyhlášených AŠSK. Všechna naše družstva postoupila až 
do krajských kol, což je obrovský úspěch a žádné škole na Karlovarsku 
se to letos nepodařilo. Ale teď postupně.

IV. kategorie: Dívky i hoši odehráli okrskové kolo na ZŠ, Konečná, K. 
Vary a suverénně postoupili do okresního kola. To pořádala naše škola. 
Za obrovské podpory celé školy postoupily oba týmy z 2. míst do kraj-
ských kol. Ta se konala v Sokolově (ZŠ, Švabinského) a naši hoši obsadili 
krásné 4. místo, dívky pěkné 5. místo.

III. kategorie:  Hoši i dívky sehráli zápasy okrskového kola na ZŠ, 
Krušnohorská v K. Varech, odkud také suverénně postoupili. Okresní 
kola se konala na ZŠ Nejdek, Karlovarská, a opět jsme si z druhých pozic 
zajistili postup do krajských kol. Ta se odehrají opět v Sokolově. O vý-
sledcích budeme informovat v dalším čísle. Všem gratulujeme a držíme 
palce.

Dalibor Zezula, učitel

Florbal
Florbalisti prvního stupně naší 

školy postoupili z krajského kola 
do TOP 08 západ. To se konalo 
v Praze v ZŠ Kunratice 26. břez-
na 2013. V základní skupině měli 
vítěze turnaje z Ústí nad Labem 
a čtvrtfinalistu z Mladé Boleslavi. 
Tak postoupili do skupiny o 7. – 9. 
místo, kde se utkali se ZŠ Klatovy 
a ZŠ Velký Borek. Žáci z Nejdku 
nakonec obsadili konečné 7. místo 
díky výraznější výhře nad ZŠ Velký 
Borek. Nutno podotknout, že na 
třetím místě ve statistice hráčů za 
turnaj byl Jakub Jílek. Děkujeme 
žákům za vynikající reprezentaci 
nejen naší školy ale i města Nejdku. 

Dalibor Zezula

Školáci pro nejmenší
V pátek 15. 3. 2013 naše školka navští-

vila ZŠ, nám. Karla IV., kde se nám dostalo 
milého přivítání od pana učitele Zezuly, 
který se staršími dětmi nacvičil pohádku 
O Červené karkulce. Velmi nás překvapily 
chytře vymyšlené a hezky vyrobené kuli-
sy. Ale co nikdo z nás nečekal, byl téměř 
muzikálový výkon. Po krásném před-
stavení se děti vyfotografovaly s milou 
Karkulkou, strašidelným vlkem i ostatními 
herci a naše malé dětičky získaly nové 
velké kamarády, kteří je pozvali na příští 
pohádku. Děkujeme za pěkný zážitek a 
už teď se těšíme na další setkání. 
Za učitelky MŠ, Lipová, Věra Koupá

Základní umělecká škola Nejdek informuje
Výsledky žáků ZUŠ Nejdek v umělec-
kých soutěžích
Ústřední kolo soutěže „Komenský a my“

V ústředním kole 11. ročníku celostátní 
soutěže pro děti a mládež „Komenský a my“, 
kterou pořádá Ministerstvo školství, mlá-
deže a tělovýchovy ČR ve spolupráci s Unií 
Comenius a Základní školou J. A. Komenského 
Brandýs nad Orlicí, získali žáci ZUŠ v Nejdku 
Cenu za projekt - soubor prací na téma stro-
my. „Nejdříve jsme se zabývali stromy, které 
rostly před 300 milióny lety, ale my je máme 
šanci stále vidět. Jejich otisky jsou totiž k na-
lezení na haldách v blízkosti uhelných dolů a 
šachet. Podle ukázek ze sbírky jsme se snažili 
napodobit postup, jak mohly vrstvy – uhel-
né sloje vznikat. Přemýšleli  jsme nad pamětí 
stromů, letité stromy jsme vnímali jako němé 
svědky událostí, které se staly před mnoha 
lety. Snažili jsme se propojit události sou-
časné nebo dějinné – roky stromu. Na kolik 

událostí během několika let si vzpomeneme? 
Když je strom letitý, taky se nevyhne nemoci 
nebo škůdcům. Co se skrývá pod kůrou? O 
stromech jsme si povídali v hodinách výtvar-
né výchovy, prohlíželi jsme a četli publikace.“

V ústředním kole soutěže reprezento-
vali ZUŠ Nejdek svou prací tito žáci:

Bielová Sára, Dáňová Eliška, Dvořáková 
Klára,Šimonková Terezie, Všelko Ondřej, 
Jiruše Richard, Bolek Jan, Ogola Michaela, 
Hlízová Magdaléna, Koubová Adéla, Půta 
Štěpán, Částka Jindřich, Kovaříková Nicole, 
Michalcová Barbora, Dellingerová Anna, 
Tokárová Regina, Halapej David, Fillová Šárka, 
Štatský Matěj, Bršťák Pavel

Teplické flautohry
Ve dnech 12. - 14.4.2013 se uskutečnil na 

Konzervatoři v Teplicích 4. ročník soutěžní 
přehlídky Teplické flautohry ve hře na zob-
covou flétnu a komorní hře. Této prestižní a 

silně obsazené soutěže se zúčastnili také sou-
bory a sólistky z naší školy ze třídy pana uči-
tele Karla Roneše. Všechny soutěžící podaly 
velmi kvalitní výkony a umístily se na předních 
místech ve svých kategoriích.
Komorní soubory kategorie I.A
Trio Piccolo - 3. místo
Členky souboru: Petra Bolváriová, Sára 
Bielová, Adéla Bolváriová

Komorní soubory kategorie III.A
Trio ADRAMA - 3. místo
Členky souboru: Martina Střelcová, Adéla 
Bolváriová, Radka Janků
Sólisté
Adéla Bolváriová - 5. kategorie - 2. místo
Radka Janků - 6. kategorie - 3. místo
Martina Střelcová - 7. kategorie - 3. místo

M. Baumgärtl, 
J. Janků

kat. iii. zleva: J. sližko, O. šilhan, J. schloser, V. lutsak, m. Hoger, m. Hušek, 
J. Holub, p. Beneš Foto poskytl ator článku

zleva vzadu: D. Halapej, m. Vosmek, r. Kubín, J. Jílek, m. muhlheim, 
D. Gondzsala, p. satýnek a t. polcar          Foto poskytl ator článku

pOZVáNKa Na aKCe šKOly.
Výstava prací žáků výtvarného oboru

Od 7. května do 24. června představí žáci výtvarného oboru své práce 
na téma Zátiší v Galerii Zelená sedma v kině v Nejdku.
Závěrečný koncert

Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou srdečně obyvatele a návštěvníky měs-
ta Nejdek na závěrečný koncert a prezentaci prací žáků výtvarného 
oboru ZUŠ. Akce se koná v sále nejdeckého kina ve čtvrtek 30. 5. 2013 
od 17.00 hodin. V programu se představí sólisté, komorní soubory, 
pěvecké sbory, taneční orchestr. Vstup zdarma.
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KADEŘNICTVÍ MONIKA V MŠ, ZÁVODU MÍRU

MŠ, Závodu míru
Dne 14. března jsme s dětmi třídy 

Pastelky navštívili pekárnu UK pana Karla 
Uzla. Slečna Bára Schillingová nás velmi 
ochotně provedla jejím provozem a uká-
zala dětem, jak náročná je výroba každé-
ho kousku pečiva, nežli si ho zakoupíme 
v obchodě. Po výkladu i ukázkách, od výro-
by těsta po pečení pečiva v pecích, dostaly 
děti sladkou odměnu v podobě svatebních 
koláčků. Moc si na nich pochutnaly. Skvěle 
zorganizovaná prohlídka nechala v dětech 
hluboké dojmy, za což bychom rádi po-
děkovali především majiteli pekárny panu 
Karlu Uzlovi a slečně Báře Schillingové.

Bohuslava Kúrová a Nina Vrbová, 
učitelky třídy Pastelky

DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská, p.o. 
pořádá

LETNÍ TÁBOR NA ŠUMAVĚ

DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská, p.o.
vás zve na tradiční soutěž ke Dni dětí

ZÁVODY NA KOLECH KOLEM OKRUŽNÍ
Akce se uskuteční v pátek 31.5.2013 v Okružní ulici.

Prezence proběhne od 15.00 hodin.
Startujeme v 15.30 hodin!

Závody na kolech jsou určeny pro školáky i  předškoláky. 
Děti do 10 let se mohou zúčastnit pouze v doprovodu rodičů.

POZOR!!! Všichni závodníci musí mít PŘILBU!!!

Akce DDM při ZŠ 
Nejdek, Karlovarská, p.o.

V dubnovém týdnu, zaměřeném na získá-
vání poznatků dětí o profesích, jsme pro tří-
du Sluníčka přichystali překvapení. Navštívila 
nás opravdová kadeřnice, paní Monika 
Harabišová. Přinesla s sebou tajuplný kufřík a 
my jsme spolu s ní poznávali jeho obsah. Byly 
v něm nůžky, fén, natáčky, stříhací strojek, 
ochranný plášť, hřebeny, kartáče, gely a laky 
na vlasy, apod.. Paní kadeřnice nám vysvětlila, 
co se k čemu používá, jak se k ní zákazni-
ce objednávají a také to, že nůžky děti musí 
používat se vší opatrností a nikdy si samy 
nesmějí stříhat vlasy. (Nejmenované slečně 
z naší třídy, která si zrovna před nedávnem 
ofinku sama ostříhala, ji odborně zarovnala.) 

A pak už následovala chvíle, které se děti 
nemohly dočkat – na opravdové kadeřnic-
tví jsme si zahráli. Davídka paní kadeřnice 
ostříhala, Vašíka nagelovala, Simonce za-
pletla krásné dva copánky, Verunce jeden 
a Viktorku učesala jako na ples. Všem hol-
čičkám dala do vlasů sponky, které si samy 
vybraly podle barvy oblečení, a nakonec jim 
nastříkala vlasy lakem se stříbrnými třpytkami. 
Rázem se děvčátka proměnila  v princezny a 
my jsme je odměnili potleskem. 

Paní Monice jsme moc poděkovali za to, 
jak skvěle nám svou profesi přiblížila. To 
jsme ještě netušili, jaké překvapení pro děti 
na závěr přichystala. Darovala jim cvičnou 
česací hlavu, sponky a gumičky, katalogy 
s účesy, plakáty a lak se třpytkami. V tu chvíli 

bylo rozhodnuto, že minikadeřnictví zřídíme 
i u nás ve školce. A kdo ví, třeba si k někte-
ré z našich malých kadeřnic budeme jednou 
všichni chodit pro krásné účesy.

Pokud se chcete přesvědčit, jak moc to dě-
tem slušelo, navštivte naše webové stránky 
www.mszavodumiru.estranky.cz.

Iveta Drobná, učitelka

Poděkování:

Pracovnice DDM chystají pro děti každý 
měsíc akce, které jim nabízejí smysluplné vy-
plnění volného času. 7. března se uskutečnila 
akce s názvem maskování zranění a prv-
ní pomoc. Děti z naší školní družiny se při 
ní naučily, jak ošetřit řeznou ránu, odřeninu, 
ránu se střepem nebo puchýře při popále-
ní. Aby ošetřování bylo autentické, nejprve 
si navzájem zranění namaskovaly. Jak se to 
dělá? S pomocí speciálního těsta, které se vaří 
z mouky, soli a oleje. Na krev se používá med 
s červeným barvivem a kyselinou citrónovou. 
Na imitaci odřeniny je potřeba popel, na 
puchýře gel na vlasy a papírový kapesníček. 
Zranění vypadala velice realisticky (viz foto), 
což bylo pro děti výbornou přípravou pro 
skutečný život. Tuto akci vedoucí DDM Petra 
Vondrová a pedagožka volného času Lenka 
Hájková uskutečnily dvakrát také pro ŠD ZŠ 
Nejdek, nám. Karla IV.

Dalšími vydařenými akcemi bylo 
Velikonoční vyrábění a pečení velikonoč-
ních beránků. 14. března si děti mohly vy-
robit slepičky z obalů na vajíčka, „ovečkové a 
zajíčkové“ kolíčky a barevná plastová vajíčka. 
21. března to pak ve cvičné kuchyňce zavo-
nělo při pečení beránků. Děti se přiučily pe-
kařskému umění a kromě beránků (viz foto) si 
mohly vyrobit také dekorace ze slaného těsta.

Za všechny akce (nejen ty březnové) milým 
kolegyním z DDM moc děkujeme! Více se 
dočtete na www.zskarlovarska.cz.

 Mgr. Bedřiška Treglerová, 
zástupkyně ředitelky

V termínu: 21.7.2013 - 28.7.2013
Ubytování: chata „SLAVOJ“ na Špičáku

Strava: plná penze, pitný režim po celý den
Program: zaměřen na pohybovou aktivitu dětí - výlety po okolí, hry v přírodě,koupání

Doprava: autobusem
Cena: 3200,- Kč (ubytování, strava, jízdné)

V areálu chaty se nachází též bazén, hřiště, houpačky, prolézačky, 
klouzačka, stolní tenis.

Přihlášky do konce května v DDM. Bližší info na telefonu 353 999 766, 
nebo 733 702 008. Chatu si můžete prohlédnout na www.chataslavoj.cz.

Vašík si gelování vlasů užíval   Foto: Iveta Drobná

maskování zranění  Foto: Lenka Hájková
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Akce Den s BESIPEM

Putování za zajíčkem Jarní výstava v muzeu

RC Zvoneček - Dětský svět Nejdek, o.s., 
informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi

Ač neradi, museli jsme letos poprvé Putování 
za zajíčkem zrušit. Víme, že jsme tím plno dětí 
zklamali, ale jak všichni víte, letos to opravdu zimní 
podmínky, které panovaly o Velikonocích, nedo-
volovaly. Sice počasí samo o sobě bylo zrovna v 

sobotu jako stvořené na malou  jarně zimní procházku, ale cesta 
na Nejdecké křížové cestě byla zledovatělá a pokrytá sněhem. 
Abychom předešli jakémukoliv zranění, které by hrozilo nejen 
dětem, bylo nutné tuto akci zrušit. Protože jsme od našich stá-
lých sponzorů (AVE, Lesy ČR, Komerční banka, VZP, lékárna U 
Zlatého lva, potraviny Pelikán a nově papírnictví f.o. Uhlík) ob-
drželi spoustu pěkných výher, uspořádali jsme ve spolupráci s 
obcí Vysoká Pec pálení čarodějnic a stavění máje se spoustou 
soutěžních disciplín včetně hledání čarodějnice. Doufejme jen, že 
tentokrát nám počasí bude více přát a sponzorům tímto děku-
jeme za podporu.

Za MS ČČK Nejdek 
PharmDr. Eliška Fejksová

Již po sedmé se letos konala velikonoční 
výstava o.s. Dětská radost ve spoluprá-
ci s Krajským muzeem a Základní školou, 
Karlovarská, v Nejdku.

Rádi bychom touto cestou poděkova-
li paní Bedřišce Treglerové a žákům ZŠ, 
Karlovarská, a ZŠ, náměstí Karla IV., za 
spolupráci a  krásnou výzdobu nejdecké-
ho muzea. Poděkování patří i  paličkářkám 
z o.s. Krušnohorská krajka, jejichž výrobky 
se prodaly ve prospěch našeho sdružení . 
Dále patří poděkování všem návštěvníkům 
výstavy za jejich zájem a zakoupení jarních 
a velikonočních výrobků, čímž přispěli na 
děti z o.s. Dětská radost k zakoupení reha-
bilitačních a jiných pomůcek.

Děkují maminky z o.s. Dětská radost

DĚtsKá BUrZa
12. a 13. 4. 2013 se uskutečni-

la pravidelná jarní dětská burza. 
Probíhala jako tradičně sobotním dopoledním 
prodejem, netradiční bylo tentokrát místo ko-
nání. Místo na chodbě 1. pavilonu ZŠ, náměstí 
Karla IV., jsme zboží rozložili ve velké tělocvičně 
„dolní“ základní školy. A vůbec to nebyla změna 
k horšímu, ba právě naopak.

Zboží nabízelo na 90 maminek a prohléd-
nout si ho s cílem nakoupit přišlo přes 170 ná-
vštěvníků. A podle ohlasů odcházeli spokojeni.

Od nás již zbývá pouze poděkovat. 
Především ZŠ, náměstí Karla IV., a její ředitelce 
Mgr. Klaudii Mašterové za zapůjčení prostor, 
paní Gábině Cvingerové za zapůjčení stolů a 
laviček a paní Šárce Trögerové za zapůjčení 
stojanů k prezentaci prodávaného zboží a po-
mocníkům (snad prominou, že je nebudu jme-
novat, je jich totiž moc J) za neutuchající ener-
gii a ochotu strávit s námi nad kopami triček, 
dupaček, kalhot a bund půldruhého dne. Takže 
naše díky všem!

A k vám, kteří k nám chodíte dvakrát ročně 
tak rádi nakupovat, máme prosbu. Protože 

škola chystá stavební úpravy, pravděpodob-
ně podzimní burza v tělocvičně neproběhne. 
Musíme proto do srpna najít nové prostory, 
které by školu adekvátně nahradily. A vzhle-
dem k požadavkům na velikost, čistotu a ale-
spoň částečné vytápění potřebných prostor 
máme problém… Jestli vás tedy napadá, kam 
s burzou, kontaktujte nás, nebo nechte svůj tip 
ve Zvonečku, na facebooku nebo nám pošlete 
e-mail. Ať o tuhle akci nepřijdeme, mrzelo by to 
jistě vás jako nás.

Čtvrtek 16. 5. 2013 od 16:00 hod v rC Zvoneček
šKOla praKtiCKÝCH ZKUšeNOstí léČi-
tele paNa paVelKy: myšleNKOVé fOrmy

Vítáni jsou všichni, vstup zdarma.

sobota 22. 6. 2013 od 14:00 hod na nejdec-
kém „koupališti“ (vedle zimního stadionu)
iNDiáNsKÝ DeN 

Vím, že je to až za měsíc, ale už se to blíží! 
Obdobně jako u tažného ptactva, tak i u indi-
ánů nastává po chladných měsících  návrat ze 
zimního tábořiště zpět na známá lovecká úze-
mí. Doufejme tedy, že nám Manitou bude pří-
znivě nakloněn a slunečným počasím odmění 

snažení všech indiánských kmenů, které již po-
deváté rozezní své tamtamy a svolají svoje dru-
hy na Planinu smrdutého kojota k Hurónskému 
jezeru a do okolních lesů.

Kdo už to s námi zažil, ten ví, že ho čekají 
vůně dálek, dobrodružství a blížících se prázd-
nin, že znovu ožijí indiánské legendy a rozezní 
se indiánské písně. Kdo to ještě nezkusil, ať ne-
váhá a přijde se seznámit s řadou indiánských 
kmenů a vyzkoušet, zda by se svou zručností 
a dovednostmi obstál. Čeká ho výběr ze dvou 
rozdílně obtížných stezek s různými úkoly - těž-
ší pro silné bizony a lehčí pro neopeřená ptáča-
ta, plavba v kánoi, divocí mustangové, lanová 
dráha, výtvarná dílna, návštěva náčelnického 
stanu, pečení chřestýši a mnoho a mnoho dal-
šího. Mimo to každé dítě odejde s malým dá-
rečkem, k potěše malých i velkých návštěvníků 
bude možné si na místě zakoupit občerstvení. 

Přejeme vám krásné jaro a těšíme se na 
osobní setkání s vámi a vašimi dětmi při akcích 
našeho sdružení.

Za Dětský svět Nejdek, o.s. a RC Zvoneček 
Silvie Flídrová

Dne 9. dubna 2013 se konala na prostran-
ství před kostelem sv. Martina bezpečnostní 
akce s názvem Den s BESIPEM, kterou pořá-
dala Městská policie Nejdek. Na akci kromě 
BESIP TEAMu přijali pozvání i JSDH Nejdek, 
JSDH Pozorka, Vodní záchranářská služba 
Karlovy Vary, o.s., pod vedením pana Karla 

Víta, preventistka kriminality pprap. Mirka 
Gederová z obvodního oddělení Policie ČR 
Nejdek a členové Základní kynologické orga-
nizace č. 282 Nejdek pan Petr Šedivý, Zdeněk 
Macháček a Radek Provazník se svými výbor-
ně vycvičenými psy. 

Chtěli jsme především pro děti připravit 
zábavný den, kde by 
se formou hry naučily, 
jak se správně cho-
vat blízko pozemních 
komunikací a viděly, 
jak pracují záchranné 
složky. 

BESIP team s dětmi 
vyplňoval doprav-
něbezpečnostní tes-
ty ohledně pravidel 
silničního provozu a 
s sebou přivezl i vir-
tuální automobilový 
a motocyklový tre-
nažer, se kterým skli-
dil nemalý úspěch. 
Nedílnou součástí byla 

i speciální žlutá Škoda Fabia, ve které si mohli 
zájemci vyzkoušet, jaké to je při autonehodě 
sedět v bezpečnostních pásech vzhůru no-
hama a děti i učitelé si mohli vyzkoušet tzv. 
alkoholové brýle, které navodí stav opilosti 
1,5 promile.

Děti si zkusily masáž srdce u stánku vod-
ních záchranářů a hasiči i policisté ukázali 
svou techniku a svá služební vozidla. Psi míst-
ních kynologů předvedli, jak se má chodit u 
nohy, jak správně kousnutím zastavit pacha-
tele či přinést určitou věc.

Děti si od BESIP Teamu a Policie ČR odnes-
ly spoustu pozorností, v kurzu byly zejména 
reflexní pásky na ruce. 

Rádi bychom poděkovali nejen všem výše 
jmenovaným, ale také zástupkyním ředite-
lek místních základních škol paní Mgr. Lence 
Dejlové a paní Mgr. Bedřišce Treglerové, ředi-
telkám všech mateřských škol za to, že zvládli 
za jeden den zorganizovat návštěvu této 
akce. Poděkování patří i firmě Cvinger bus, 
s.r.o. za dovoz a odvoz dětí z MŠ, Lipová. 

Jakub Fritz, 
Městská policie Nejdek - prevence kriminality

Děti z mateřských a základních škol na akci s Besipem 
 Foto poskytl autor článku

Výrobky dětí  
Foto poskytly autorky článku
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farní sbor ČCe ve spolupráci s mš, Husova, vás zve na 

BENEFIČNÍ KONCERT
dne 18.05.2013 v 17 hodin

v evangelickém kostele
Husova 525, Nejdek

Vystupovat budou

Dominika Kožešníková
Bugr Band

Výtěžek bude věnován dětem z mš, Husova ul.
Vstupné dobrovolné

Klub skalničkářů ERICA, o.s., Nejdek
vás zve na prodejní výstavu skalniček, kaktusů, bonsají a sukulentů.

Výstava se koná ve dne 17. – 21. května 2013 
od 9 do 18 hodin vedle nákupního centra tesCO. 

V úterý otevřeno pouze do 12 hodin. Vstupné 20,- Kč, děti zdarma.

Svaz postižených civilizačními chorobami 
ZO Nejdek informuje

Vážení přátelé,
dnes vláda projednávala návrh zákona paní 

ministryně L. Müllerové, který měl legislativně 
upravit sKarty jako povinný identifikační pro-
středek. Vláda návrh zákona odmítla. to 
znamená, že v současné době platí stále 
stav, kdy sKarty nejsou povinné a občan 
ji nemusí převzít. Věřím, že po rozhod-
nutí vlády přestane Úřad práce vnucovat 
lidem sKartu.

Vážení přátelé, paní ministryně musí do 30. 
6. 2013 vyřešit problém sKaret. Toto datum 
stanovil Úřad pro ochranu osobních údajů 
jako termín pro legislativní úpravu předávání 
osobních údajů jednotlivých držitelů sKaret 
České spořitelně, a.s. Myslím si, že jediným 
skutečně schůdným řešením současné situa-
ce je pouze zrušení sKarty a že paní ministry-
ně nemá jinou možnost, než předložit vládě 
takový návrh zákona.

Věřím, že vás tato zpráva potěšila, ale je 
potřeba stále sledovat vývoj kolem sKar-
ty, protože je nepochybné, že rozhodnutí 
o zrušení sKaret bude ještě pod tlakem 
různých lobbistických skupin. Děkuji vám 
všem, kteří jste pomohli při boji proti 
nesmyslnému projektu, který z nás dělal 
označkované lidi druhé kategorie.

Vážení přátelé, posílám vám odkaz na elek-
tronickou petici proti nespravedlivému posu-
zování zdravotního stavu ve vztahu k jednot-
livým dávkám a průkazům OZP. Současný 

systém posuzování zdravotního stavu, který 
platí od 1. ledna 2012, nás velmi poškozuje. 
Ukazuje se, že tento systém posuzování špat-
ně funguje a je příčinou mnoha nesprave-
dlností při posuzování nároků na jednotlivé 
dávky či na průkazky OZP.

Vážení přátelé, obracím se na vás se žá-
dostí, abyste tuto petici podpořili. Je to velmi 
jednoduché, stačí jen níže uvedený odkaz 
vložit do vyhledávače a vyplnit několik údajů. 
V současné době začínají probíhat jednání 
s MPSV ČR o případné změně způsobu po-
suzování a petice může být velmi dobrým 
argumentem pro prosazování změny posu-
zování jednotlivých nároků. Současně před-
stavitelé MPSV ČR uvidí, že nejednáme sami 
za sebe, ale že změnu posuzování požadují 
stovky a tisíce občanů. Věřím, že se k petici 
připojíte.
www.petice24.com/petice_proti_nespra-
vedlivemu_posuzovani_pnp

Přeji Vám všechno dobré.
Bc. Václav Krása, předseda NRZP ČR

V případě, že vás ale přesto bude nu-
tit Úřad práce k tomu, že jste povinni si 
sKartu převzít, neváhejte a kontaktujte 
spCCH ZO Nejdek. Kontakt na nás dosta-
nete v iNfOCeNtrU NeJDeK.

Zdroj NRZP Karlovy Vary, Jaroslav Seidl, 
místopředseda SPCCH ZO Nejdek

Ráda bych poděkovala p. Nádeníčkovi, 
p. Freyovi a dalším za neúnavnou práci, 
kterou po celou zimu vynakládali při tvor-
bě běžecké stopy na trase Vysoká Jedle 
- Chaloupky. V mrazu, chumelenici a ve 
svém volném čase trasu pravidelně projíž-
děli. My ostatní jsme si, díky jim, jízdu na 
lyžích užívali. Zima konečně končí, ale za to, 
že jsme ji prožili ve sportovním duchu, ještě 
jednou velký dík za „Jedláky“ a všechny pří-
znivce bílé stopy.

Yvona Malíková

Děkujeme touto cestou paní místosta-
rostce Daně Schwarzové a matrikářce Bc. 
Šárce Skořepové za vynikající organizaci 
při obřadu naší zlaté svatby. A rovněž paní 
Nádeníčkové z hotelu Anna za uspořádání 
hostiny.

Anna a Helmut Meineltovi

Poděkování:

Klub seniorů 
informuje

Vážení senioři, ptáte se, kam vás 
v květnu zveme? Přijďte se pobavit dne 
13. 5. 2012 ve 14 hodin do kina. U příle-
žitosti Svátku matek zde pro vás vystoupí 
ženské duo „Čupr baby“ za doprovodu 
zpívajícího harmonikáře. Zahrají a zazpí-
vají staropražské a lidové písničky v do-
bových kostýmech. Programem provází 
bývalý sportovní komentátor Jaroslav 
Suchánek. Poplatek je  30 Kč.

Účastníky zájezdu po západních 
Čechách upozorňujeme, že zájezd 
Kladruby-Stříbro-Mariánské Lázně se 
uskuteční dne 5. 6. 2013. Odjezd z AN 
v 7.45 hodin, zastávka u Rolavy. U paní 
Veselíkové si prosím zkontrolujte svoje 
přihlášení, případně se informujte o vol-
ných místech. Protože jste se přihlašovali  
na zájezd již od ledna, mohlo by se stát, 
že nepojedete ať už z jakéhokoliv důvo-
du. Každé  neobsazené místo je pro nás 
ekonomicky nevýhodné, neboť s ohle-
dem na velký zájem jsme museli zajistit 
velký autobus.

Těšíme se na vás!
Eva Rudolská, předseda klubu
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CESTY A JINÉ KOMUNIKACE

Přednáška v muzeu
Muzeum Karlovy Vary pořádá ve své pobočce v Nejdku ve čtvr-

tek 16. května přednášku Umění lovu s podtitulem Od pěstní-
ho klínu k ručnici. Přednáška se váže k aktuální výstavě, která trvá 
do 25. května. Historik Lukáš Svoboda, spoluautor výstavy, přiblíží 
v přednášce umění lovu z pohledu používaných zbraní. Promluví 
nejen o v podtitulu zmíněném pěstním klínu a palných zbraních, 
ale i dalších vývojových mezičláncích a všechny zbraně samozřejmě 
představí i formou projekce. Přednáška začíná v 17 hodin.

Nejdek známý 
a neznámý

Lov Neandrtálců na mamuta - autor Michal Bednář

V Nejdeckých listech 4/2013 byla 3. část 
na toto téma. Celou sérii článků budeme 
raději nazývat CESTY a jiné komunikace. 
V dnešní čtvrté části bych chtěl mimo jiné 
zmínit skutečnost, že železnice obecně je 
stále ještě důležitým prvkem jak nákladní, 
tak osobní dopravy. V našem Porolaví se 
někdy zdá, že mají nadvládu auta jakékoliv 
tonáže.

A tady, myslím, je vhodné připome-
nout, že od roku 2007 jsou na trati Karlovy 
Vary – Nejdek nasazeny nákladní soupra-
vy řady 742.419 pro těžkou a kontejnero-
vou přepravu. Od stejného roku (2007) 
jezdí na celé trati Karlovy Vary – Nejdek – 
Johanngeorgenstadt osobní motorová sou-
prava řady 814/914- „Regionova“. A ještě 
dříve -dne 14. prosince 2003 - byla slavnost-
ně zahájena osobní přeshraniční doprava 
na trati Zwickau Hbf. – Johanngeorgenstadt 
- Karlovy Vary - dolní nádraží a zpět - 
moderní německou soupravou DESIRO-
společnosti DB-Erzgebirgsbahn-GmbH. 
Je škoda, že železniční osobní doprava v 
našem Porolaví je málo využívána. Myslím, 
že by neškodilo, kdyby nejdecká autobu-
sová společnost některé linky prodloužila 
na nebo přes nejdecké nádraží. Důchodců 
přibývá a ne každý důchodce je schopný 
řidič nebo schopný chodec. A Nejdek je 
rozlehlý!

Dostáváme se při našem putování po 

naších komunikacích proti toku času do 
druhé poloviny 20. století.

Za pozornost a připomenutí stojí zejmé-
na dvě události: rok 1968 – průjezd tan-
ků od Jelení do Karlových Varů a předtím 
roku 1961 těžká přírodní pohroma. Obě 
tyto události se totiž výrazně podepsaly na 
hlavní tepně v Porolaví, na silnici II/220. Tak 
totiž v té době ona komunikace byla ozna-
čena. Ta přírodní pohroma – průtrž mračen 
nad horním tokem Rolavy v noci z 9. na 
10. června zničila na několika místech nad 
Novými Hamry samotné těleso silnice a v 
Nejdku pak zejména most na Karlovarské. 
Provoz po silnici 220 byl do města přeru-
šen. Tenkrát bylo povoláno ženijní vojsko, 
které po několika dnech usilovné práce 
zpevnilo most u jatek a instalovalo pěší 
lávku přes Rolavu v místě zříceného mostu. 
Automobilová doprava byla vedena provi-
zorní komunikaci z Karlovarské přes Jateční 
na Chodovskou a zpět do města. Po od-
stranění zřícených budov a trosek mostu se 
přikročilo ke stavbě nového mostu.

Ta druhá událost - 21. srpen 1968, kdy 
projela kolona tanků sovětské armády z 
NDR přes Jelení - Nejdek do Karlových 
Varů - neměla zdánlivě ani moc veliký vliv 
na stav samotné silnice. Karlovarská uli-
ce byla tehdy dlážděná velikými žulovými 
kostkami. Ale na žulových kostkách zůstaly 
přece jen stopy po tancích!

V počátcích normalizace (1969-1972) 
tyto vady krásy na povrchu silnice začaly asi 
politickému vedení vadit. Poškrábané žulo-
vé kostky se cudně přikryly slabým asfalto-
vým kobercem, spíš jen povlakem. Když se 
tato „kulisa“ po několika zimách oddrolila, 
přikročila silniční správa ke generální opra-
vě, vyorala žulové kostky a vytvořila nor-
mální asfaltovou silnici. A tak, až na menší 
opravy, to zůstalo do konce 20. století

Pro obyvatelstvo Nejdku a obcí, při-
lehlých k silnici 220, byla snad zajímavější 
první poválečná léta. Po Němcích v roce 
1945 jsme zdědili prašné silnice, které byly 
pouze v obcích dlážděné (čedič nebo žula). 
V padesátých letech začaly Závody míru - 
(mezinárodní cyklistické etapové závody). 
A za státní peníze se vždy před závodem 
příslušné silnice „gerenerálkovaly“. Tak 
i Nejdek v roce 1956 byl na trase NDR - 
Jelení - Nové Hamry - Nejdek - Karlovy 
Vary, to byla silnice 220! Dostali jsme krás-
ný nový povrch silnic a k tomu ještě pěk-
nou sportovní podívanou. Nejdek na tom 
participoval dvakrát nebo třikrát, nevím to 
přesně. Asfaltový povrch silnic mimo silnice 
220 se zavedl postupně až v následujících 
letech.

Sestavil Linus Vrba
Prameny: 

Krušnohorský Semmering (2009), str.60-61; 
soukromá kronika autora článku

restaUraCe KUKaČKa
Poprvé se v našem cyklu dostaneme 

mimo katastr Nejdku. Tisová, jejíž počát-
ky lze klást do 15. století, zažila největ-
ší rozvoj v první třetině 20. století. V roce 
1930 čítala obec 125 domů a 742 obyva-
tel. Jedním ze sedmi tamějších hostinců a 
restaurací (a dnes jedinou fungující) byla 
Kukačka (Kuckuck). Původní malý lokál 
Antona Schreibera (dům čp. 82) byl otevřen 
již v době výstavby blízké železniční trati na 
sklonku 19. století, vyhořel v srpnu 1925. 
Na stejné parcele pak vyrostla moderní 
novostavba s velkým a prostorným sálem. 
Kukačka se stala vyhlášeným místem neděl-
ních čajů pro mládež a centrem spolkového 
života. Scházel se v ní také místní dělnický 
pěvecký spolek. 

Mgr. Pavel Andrš   Foto poskytl autor článku



Vzpomínáme

Dne 5. 4. 2013 nás navždy opustila naše
milovaná maminka, babička,

 prababička, teta, sestra
paní Zdeňka Krásová

Děkujeme touto cestou LDN Nejdek,
hlavně celému odd. C za veškerou péči,
také pohřební službě Roman Neudert

za důstojné rozloučení při její
poslední cestě mezi nebem a zemí.

Děkujeme všem, kdo se přišli rozloučit
a dát poslední sbohem, upřímně

děkujeme za květiny a projevenou
soustrast. Jménem pozůstalých děkuje

zarmoucená rodina Krásových.

Dne 13. 5. 2013 uplyne 5 smutných let
od doby, kdy ve věku 64 let zemřel

náš milovaný manžel a tatínek
pan František Balvín

Stále vzpomínáme s bolestí v srdci.
Manželka a dcery s rodinami.

Dne 17. 5. 2013 uplyne první smutný rok
od doby, kdy nás navždy opustil náš
milovaný manžel, tatínek a dědeček

pan Willi Štěřík
S láskou a bolestí v srdci stále vzpomínají

manželka a dcery s rodinami.

Dne 10. 5. 2013 uplyne velice smutný
rok od doby, kdy navždy odešel
náš milovaný tatínek, manžel,

syn, bratr a kamarád
pan Kamil Kment

S láskou a s bolestí v srdci
vzpomíná rodina.

Dne 16. 5. 2013 by oslavili 60 let
společného života moji

rodiče Helena a Karel Borovičkovi
Vzpomínám a je mi smutno, mám Vás ve

svém srdci na celý zbytek života.
Vaše dcera Hana a vnoučata

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe
žít, láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 21. 5. 2013 uplyne 1 smutný
rok od doby, kdy nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, tatínek a dědeček 
pan Arnošt Výrut 

Stále vzpomíná rodina.

1.5.2013 uplyne 7 let
od doby, kdy zemřel
pan Karel Veselý

Stále vzpomínají manželka,
syn Martin a dcera Klára.

Dne 10. 5. 2013 uplynuly 3 roky
ode dne, kdy nás opustil manžel,

tatínek a dědeček
pan Miroslav Prachař

Stále vzpomíná manželka Helena
a dcery s rodinami.

Již 13 let vzpomínám
na svého jediného

syna Jirku Vršeckého,
který tragicky zahynul

3. 5. 2000. Vyhasl mladý život,
moje sluníčko, jen slzy zůstávají.

Máma.

Děkujeme všem přátelům
a známým, kteří se přišli 

23. 3. 2013 naposled 
rozloučit s 

panem Josefem Soubustou

Irma s rodinou
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Noc kostelů 24. 5. 2013 - římskokatolická farnost Nejdek
S ohledem na posvátnost místa a jeho jedinečné určení nebude prováděna noční prohlídka objektu. Namísto ní bude možné navštívit 

neposvěcený prostor kostelní zvonice – věže bývalého hradu. Zájemci ať se hlásí na hradě u táboráku. Možnost opečení vuřtů, pokud si 
je vezmete s sebou.

Hradní věž v Nejdku
24. 5. bude otevřena hradní věž pro možnost noční prohlídky věže. Na věži je instalována expozice. 

Jedinečný pohled z věže na noční Nejdek.
10:00 - 12:00     13:00 - 18:00     19:30 - 0:30

Sponzorský dar při vstupu:
• 1 osoba - 100 Kč, 5 osob - 150 Kč = 30 Kč/osoba

• rodinné: 2 dospělí + 2 děti - 100 Kč + každé další dítě 20 Kč
• dětské (a pro školy) - 30 Kč/dítě

Sběr charity: Nadále můžete přinášet věci, které už neupotřebíte, na místní děkanství 
- vždy po tel. domluvě. Všem dárcům děkujeme.

Pastorační asistent. Tel: 737422878
Informace o naší farnosti naleznete také na www signály.cz/rytir31

Za ŘKF Nejdek Jan Nevečeřal, pastorační asistent
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muzeum Karlovy Vary
příspěvková organizace Karlovarského kraje

pOBOČKa NeJDeK
nám.Karla IV. 238, Tel: 736 650 047
St – Ne 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:30

STÁLÁ ExPOZICE - NÁRODOPISNÉ SBÍRKY
Z NEJDECKA A KRUŠNOHOŘÍ

do 26. 5. 2013
UMĚNÍ LOVU

Výběr z autorské výstavy Muzea Karlovy Vary, 
která s podtitulem Od obživy ke kratochvíli před-
stavuje lov v celém jeho vývoji od paleolitu k po-
čátku 20. století. Přibližuje technologický vývoj, 
způsob lovu, náboženský i světský význam lovu, 
jakož i umělecké zpracování loveckých výzbrojí a 

výstrojí a inspiraci lovem v umění.

fOtOGalerie ZeleNá seDma
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 353 925 708

otevřeno PO – PÁ  8 – 17 hodin
SO  8:30 – 14 hodin

VÝstaVa
od 7. 5. do 24. 6. 2013

ZÁTIŠÍ
Na výstavě zhlédnete práce žáků výtvarného oboru 

ZUŠ na téma zátiší..

Galerie @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny (internetová čítárna)
otevřeno Po – Út – Čt  13 – 17 hodin

VÝstaVa
od 13. 5. do 28. 6. 2013

FOCENÍ MĚ BAVÍ
Výstava fotografií paní Hany Kalivodové z Nejdku.
Vernisáž  výstavy 10.5. 2013 od 18 hod.

UKáZKy paliČKOVáNí
15. 5. 2013 od 14 do 17 hod.
KRAJKOVÁNÍ V KNIHOVNĚ

Praktická ukázka výroby paličkovaných krajek palič-
kářkami OS Krušnohorská krajka v prostorách čítárny 

městské knihovny Nejdek

KiNO NeJDeK 
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek 

tel.: 353 240 135, tel / fax: 353 925 708 
kontakt - R. Jelínková 

DiVaDlO prO mš
29. 5. 2013 v 9.30 hod.

DIVADLO DRÁČEK
Divadelní představení štěpánky Kašparové

velký sál kina, vstupné 30 Kč

eVaNGeliCKÝ KOstel NeJDeK 
KrUH přátel HUDBy
14. 5. 2013 v 19 hod.
KVARTETO MARTINŮ

LUBOMÍR HAVLÁK - I. HOUSLE
LIBOR KAňKA - II. HOUSLE

JITKA VLAŠÁNKOVÁ - VIOLONCELLO
ZBYňEK PAĎOUREK - VIOLA
JIŘÍ BÁRTA - VIOLONCELLO

Program: B. Smetana, S. I. Tanějev aj.
evangelický kostel, vstupné 70 a 100 Kč

kam za kulturou:

Co se děje v okolí:
24. 5. 2013

DEMONIC DEATH FEST 
COWARD, PANDEMIA, 

CONTAMINANT A MASTER
Sokolovna Toužim

24. 5. 2013
HORKÝŽE SLÍŽE

Amfiteátr Loket
31. 5. 2013

LUCIE BÍLÁ + NO NAME
Amfiteátr Loket

1. 6. 2013
MIG21 + NIGHTWORK
Koupaliště Michal Sokolov

15. 6. 2013
DÍVČÍ VÁLKA, 

RINGO ČECH + TRIBUTE J. SCHELINGER
Letní kino Karlovy Vary

LÍSTKY JE MOŽNÉ ZAKOUPIT
 V INFOCENTRU NEJDEK.

Květen

Lenka Filipová vystoupí v pátek 3. 5. 2013
v evangelickém kostele v Nejdku u Karlových Varů

10. pá 17.00, 19.30 
TWLLIGHT SÁGA: ROZBŘESK - 2. ČÁST

USA - Závěrečná část světoznámé upírské ságy nás naposledy zavede 
do světa, kde upíři a vlkodlaci bojují nejen o svou lásku, ale i o vlastní 
životy. Novorozená upírka Bella a její manžel Edward mohou být ko-
nečně navždy spolu a šťastní, ale příchod jejich pozoruhodné dcery 
Renesmee uvede do pohybu nebezpečný řetězec událostí, které pro 
ně mohou skončit katastrofou. 
vstupné: 40 Kč,  110 minut  dabing, nevhodný do 12 let

11. so 19.30 
ANNA KARENINA

Velká Británie - Anna Karenina (Keira Knightley) žije v lehce unave-
ném manželství s vysokým vládním úředníkem (Jude Law), s nímž má 
malého syna, a její pověst mezi petrohradskou smetánkou nemůže 
být lepší. Během cesty do Moskvy, kam jede navštívit bratra (Matthew 
Macfadyen), potká hraběnku Vronskou a na moskevském nástupišti se 
seznámí i s jejím synem (Aaron Taylor-Johnson), mladým ambiciózním 
důstojníkem. Letmé setkání stačí k tomu, aby mezi nimi přeskočila jis-
kra, která se záhy promění v požár, který ani jeden z nich nedokáže a 
ani nechce uhasit. Chtějí se „jen“ svobodně milovat, ale carské Rusko 
konce 19. století je vůči podobným excesům velmi netolerantní a umí 
to dát patřičně najevo.
vstupné: 40 Kč 124 minut  dabing, nevhodný do 12 let

17. pá 17.00, 19.30 
LADÍME!

USA - Beca (Anna Kendrick) nastoupila na novou školu a jako těžký 
introvert má v plánu nikam se nezařazovat a s nikým se nepřátelit. To 
je první důvod, proč ji nepotkáte jinak než se sluchátky na uších. Tím 
druhým je touha stát se úspěšnou dýdžejkou. Svého plánu se drží až 
do chvíle, než narazí na velmi nesourodou partu holek (upjaté krá-
lovny krásy, urostlé drsňačky, sexuální dračice i těžké asociálky), které 
spojuje soutěžní sborové zpívání slavných písniček bez hudebního 
doprovodu. Ten si vytvářejí vlastním hlasem. Beca sice na první kolo 
námluv řekne „ne“, ale nezpochybnitelný hudební sluch a schopnost 
zpívat čistě i ve sprše ji nakonec do klubu zpívajících studentek přive-
de. Jenže Beca je tak trochu rebelka, a tak to okamžitě začne mezi ní a 
neoficiální šéfkou týmu Aubrey nezdravě jiskřit.
vstupné: 40 Kč 107 minut   dabing, nevhodný do 12 let

18. so 17.00 
O MYŠCE A MEDVĚDOVI

Francie - V obyčejném medvědím světě jsou medvědi vážní a za-
mračení. Medvěd Ernest je jiný. Je hudebník, rád by byl veselý, jenže 
je chudý a často hladový. Při hledání něčeho k snědku chytí malou 
myšku Celestinu, která utekla ze svého podzemního myšího světa. 
Aby Celestina neskončila v Ernestově prázdném žaludku, uzavře s 
ním dohodu. Když ji nesní, ukáže mu místo, kde může získat spoustu 
čokolády, bonbónů a těch nejlepších sladkostí. Ani jeden z nich ještě 
netuší, že se tak dostanou na stopu chamtivých medvědích manželů, 
kteří kteří si přivydělávají tím, že cukrovinkami záměrně kazí medvě-
dím dětem zuby. 
vstupné: 40 Kč 80 minut dabing, přístupný

Koncert probíhá v rámci turné Lenky Filipové po krásných kos-
telích ČR a nese příznačný název: Fine Line Concertino tour 2013

Lenka Filipová odstartovala ve středu 10. dubna 2013 
v Prachaticích turné po krásných kostelích ČR. Se svými více než 20 
koncerty projede téměř až do poloviny měsíce června takřka celou 
Českou republiku a v pátek 3. 5. 2013 vystoupí také v evangelickém 
kostele v Nejdku u Karlových Varů. Předprodej vstupenek na všech-
ny koncerty probíhá v informačních centrech daných měst a také 
v síti Ticketstream. 

Lenka Filipová návštěvníkům představí svůj komorní pořad 
Concertino pojmenovaný podle své stejnojmenné desky. Pořad 
Concertino slibuje jedinečnou atmosféru a uvádí Lenku Filipovou jako 
kytaristku a zpěvačku, kterou zajímá hudba mnohem víc než hranice 
mezi žánry. „V pořadu se věnuji klasické kytaře, zazní ale i úpravy li-
dových písní, ukázky z mých šansonových písní a na vybraných kon-
certech uslyšíme i irskou harfu. Žádný z mých koncertů po kostelích 
se ale neobejde bez písní, které znáte z rádia jako Zamilovaná, Za všechno může čas, a… však víte.“, 
uvedla s úsměvem Lenka Filipová a dodává: „Turné po kostelích je už dávno jeden z mých velkých snů, 
bude to spojení hudby, krásné architektury, kouzla atmosféry kostelů a umění. Jsem moc ráda, že mi 
agentura D.A.N. production pomohla tento hudební sen splnit. Na všechny se moc těším.“

Vedle Lenky Filipové se na jednotlivých koncertech představí i zajímaví hosté. Jindra Koníř do-
provází Lenku na klávesové nástroje a zprostředkovává posluchačům dokonce i celý symfonický 
orchestr. Sean Barry se svojí irskou harfou dává přítomným nahlédnout do čarovné krásy písní a 
dokresluje celou atmosféru koncertů. 

Vstupenky na koncerty v rámci tour lze pohodlně zakoupit v síti Ticketstream nebo v informačních 
centrech  jednotlivých měst. Cena vstupenky v předprodeji je 349,- Kč. 

Záštitu nad Fine Line Concertino 2013 tour převzal hrabě Děpold Czernin. 
Více informací o tour a aktuality o jednotlivých koncertech najdete na www.lenkafilipova.cz

24. pá 17.00, 19.30 
BÍDNÍCI

Velká Británie - Když bývalého galejníka Jeana Valjeana (Hugh 
Jackman) propustí na podmínku, netuší, že za zády bude mít jako věč-
ný stín posedlého inspektora Javerta (Russell Crowe). Ten ctí zásadu, 
že zloděj zůstane vždy zlodějem, a Valjean se zdá být jasným pří-
kladem, zvlášť když pravidla podmínečného propuštění záhy poruší. 
Jenže Valjeanovi se daří unikat, začne žít pod změněnou identitou, 
stane se ctihodným občanem a dokonce starostou, jenže ani tehdy 
není před slídivým Javertem v bezpečí. Po smrti tovární dělnice Fantine 
(Anne Hathaway), kterou si klade za vinu, se ujme její dcerky Cosette. 
Společně s ní pak před Zákonem utíká do anonymity francouzské me-
tropole. Tam na ně po pár letech relativního klidu čeká kromě Javerta i 
další nebezpečí – ulice bobtnající revolucí, kterou připravují mladí kluci. 
vstupné: 40 Kč 157 minut  dabing, nevhodný do 12 let

25. so 17.00, 19.30 
ZÁBLESKY CHLADNÉ NEDĚLE

ČR - Celovečerní komorní psychothriller začíná kdesi na severočeské 
silnici. Dora po vzrušené hádce vyskakuje z Richardova auta a stop-
ne si náhodně projíždějící vůz, ve kterém sedí Adam. Ten si myslí, že 
Dora je prostitutka, a nabídne jí kšeft: Má zahrát při rodinné oslavě roli 
přítelkyně jeho mladšího bratra Martina. Rodina i sousedé se tím mají 
uvést v domnění, že Martin už se vzpamatoval z deprese a s novým 
vztahem začíná nový život. Dora nabídku přijme hlavně proto, aby 
unikla Richardovi. Ten ji už delší dobu svým vlastnickým postojem te-
rorizuje. Ani teď se nevzdává. Přestože mu auto s Adamem a Dorou 
ujede, Richard se rozhodne Doru najít. Klíčové situace se pak odehrá-
vají na samotě uprostřed lesa, kde Martin s Dorou prožívají jakousi 
variantu hry kočky s myší. Dlouho máme pocit, že jí chce Martin ublížit, 
ale postupně přicházíme na to, že skutečné nebezpečí číhá jinde.
vstupné: 40 Kč 92 minut dabing, přístupný

31. pá 17.00 
KOZÍ PŘÍBĚH SE SÝREM

ČR - Kozí příběh se sýrem volně navazuje na předchozí díl. Děj filmu 
se přenese ze středověké Prahy do pohádkového sýrového království 
a kromě starých známých postav se mohou diváci těšit na řadu po-
hádkových bytostí a nové hlavní hrdiny – děti Kuby a Máci - Honzíka 
a Zuzanku, kteří spolu s Kozou procházejí celým příběhem. Celkové 
ladění filmu je více rodinné a pohádkové než v předchozím díle.

vstupné: 40 Kč, 79 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY

31. pá 13.30 
KOZÍ PŘÍBĚH SE SÝREM

ČR – animovaný film pro děti
vstupné: 25 Kč 79 minut dabing, přístupný

www.nejdek.cz
Informace na tel. 353 240 135

e-mail: infocentrum@nejdek.cz

zdroj: www.csfd.cz
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ODBOR KULTURY
INFORMACE Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY

GALERIE @

HANKA KALIVODOVÁ 

FOCENÍ MĚ BAVÍ
výstava fotografií

Městská knihovna Nejdek     PO, Út, ČT  13-17

KVĚTEN – ČERVEN 2013

KRAJKOVÁNÍ 
V KNIHOVNĚ

Odbor kultury – městská knihovna
společně s OS Krušnohorská krajka
Vás srdečně zvou na

praktická ukázka paličkování pro veřejnost
(vyzkoušejte si práci s herdulí a paličkami 14 – 17 h.)

prodejní výstavka krajek 
(OS Krušnohorská krajka nabízí k prodeji své výrobky)

prezentace naučných knih o paličkování
 verše od Jiřího  Žáčka
(čteme s dětmi básničky)

Středa 15.5. 2013 od 14 do 17 hodin 
v čítárně městské knihovny v Nejdku

V měsíci dubnu jsme zakončili dvoumě-
síční projekt Okno do Afriky. Pásmem filmů, 
přednášek, besed, výstav, dílen a soutě-
ží jsme procestovali Afriku křížem krážem. 
Africké slunce tak rozlilo svůj žár v sychravých 
studených jarních měsících u nás v Nejdku 
a každý, kdo chtěl, se mohl na chvíli ohřát. 
Do konce dubna zhlédlo výstavu fotografií 
v Galerii @ a Zelené sedmě na 167 návštěv-
níků a 231 žáků mateřské a základní školy. Na 
závěr tohoto projektu k nám zavítala skupi-
na TiDiTade, která nám zahrála africké rytmy 
a evangelický farář Bob Helekia Ogola nám 

poutavě a vtipně vyprávěl o životě v Keni. 
Tento večer jsme vyhodnotili vítěze výtvar-
né a literární soutěže Jak vidím Afriku. Do 
soutěže se sešlo na stovku výtvarných děl a 
jedno literární. Seznam vítězů s fotografiemi 
z  předávání cen bude zveřejněno v příštím 
čísle Nejdeckých listů. Obrázky můžete vidět 
ve výlohách infocentra a Městské knihovny.

Také vás chceme informovat o 7. roční-
ku regionální soutěže Hry bez hranic, aneb 
Knihovnice dětem, které se letos uskuteč-
ní 25. května v Ostrově. Těchto her, kte-
ré pořádá Klub dětských knihoven SKIP 

Karlovarského kraje, se 
nejdecká knihovna pra-
videlně účastní. V měsíci 
dubnu proběhl výběr 
šestičlenného družstva 
a hlavní příprava na toto 
klání. Tématem pro le-
tošní rok je Harry Potter 
a Palác princů (samotná 
knihovna v Ostrově je 
situována do Paláce prin-
ců).  O průběhu soutěže 
a výsledcích vás budeme 
informovat v červnových 
Nejdeckých listech.

Galerie @ - v pátek 
10. května zahajujeme 
vernisáží novou výsta-
vu s názvem Focení mě 

baví paní Hanky Kalivodové. Hanka, která 
žije v Nejdku, s fotografováním začala v roce 
2010. Začínala s makrem, nacházela krásu 
v obyčejných věcech, jako je zrnko kávy nebo 
kapka vody. Pokračovala focením kamarádek 
a jejich dětí, přešla na portréty, zkusila sport a 
postoupila na akty, glamour a emotivní foto-
grafie. Pravidla focení nedodržuje – je rebel, 
jak sama uvádí, a chce, aby ve fotkách byl i 
kus jí samotné – takový malý podpis, taková 
tečka na závěr. Výstavu můžete zhlédnout od 
13.5. do 28.6. 2013 v prostorách internetové 
čítárny v Galerii @. Srdečně vás zveme.

Ve středu 15. května od 14 hodin vás 
zveme do čítárny naší knihovny na den ote-
vřených dveří, na akci s názvem Krajkování 
v knihovně. Paličkářky z občanského sdružení 
Krušnohorská krajka si pro veřejnost a děti 
z družin připravily praktickou ukázku paličko-
vání půvabných krajek. Na vlastní kůži budete 
moci vyzkoušet toto tradiční krušnohorské 
řemeslo. Součástí této akce bude výstavka 
naučných knih o krajkářství a paličkování. 
Celou akci zpestříme čtením veršů z vybra-
ných knížek.  Podobná akce, a to na pobočce 
knihovny v areálu ZŠ, Karlovarská, bude k vi-
dění také v úterý 21.5. 2013. Na paličkování 
se přijdou podívat děti z družiny škol a zve-
me také veřejnost. Srdečně se těšíme na vaši 
návštěvu.

Vladimíra Satýnková, 
Městská knihovna Nejdek

Zahájení besedy s cestovateli  Beseda s dětmi  
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Badminton

Novinky z FK Nejdek

VI. ročník dětského sportovního dopoledne Děti za míčem, rodiče za dětmi

KVĚTNOVÝ TURNAJ DVOJIC 
V NOHEJBALU 2013, III. ROČNÍK

Zveme kluky, party z hospůdek, party z okolí, 
zkrátka ty, co se rádi baví a kdo si rádi zasportují a 
umí kopnout do balónu anebo jen diváky, na sobotu 
18. května 2013 v 8:30, kdy se uskuteční nohejbalový 
turnaj dvojic na hřišti Základní školy, náměstí Karla IV. 
v Nejdku.

Podmínkou účasti je být neregistrovaným hrá-
čem - amatérem a zaplatit startovné 100 Kč na hráče 
(200 Kč tým). Startovné možno zaplatit v den turnaje 
před samotným zahájením.

Pro vítězné týmy budou připraveny poháry, medai-
le a věcné ceny. Občerstvení a teplý oběd je zajištěn.

Za špatného počasí se bude hrát v tělocvičně. 
Maximální počet zúčastněných dvojic je šestnáct. 

Svůj tým můžete již nyní přihlásit formou SMS na 
tel. čísle 607 613 208, nebo na e-mailu nohejbalnej-
dek@seznam.cz 

Více informací naleznete na internetové adrese: no-
hejbalnejdek.estranky.cz

Luboš Fasura, 
za nohejbalový klub TJ Jiskra Nejdek

NOHEJBALOVÝ KLUB ,,KONAN“ 
- TJ JISKRA NEJDEK informuje

I v letošním roce stále hledáme nové spoluhráče, kteří by 
rádi posílili náš tým, ať už z řad mládeže, staršího dorostu nebo 
již dospělých. V případě zájmu hrát tento krásný sport stačí jen 
jediné, a to zajít na trénink od 17.00 do 19.00 hodin každý čtvr-
tek a neděli na hřiště Základní školy, náměstí Karla IV. v Nejdku.

V loňském ročníku Karlovarské ligy neregistrovaných 
(KlN), skončil náš klub na druhém místě z jedenácti zúčast-
něných. Pro letošní rok 2013 postavil náš klub do KlN dva 
celkem vyrovnané týmy. Rádi bychom vás pozvali na domá-
cí zápasy obou těchto týmů, které se hrají vždy ve čtvrtek 
v čase od 17.00 hodin na hřišti Základní školy, náměstí Karla 
IV. v Nejdku.

2. května KONaN a  Nejdek - NK Otovice
9. května KONaN B  Nejdek - Buldok Dvory

16. května KONaN a - amatéři andělská Hora
23. května KONaN B - slovan K.Vary B

30. května KONaN a - KONaN B
6. června KONaN B - NK Otovice

6. června KONaN a - motlíci Doubí
Přijďte podpořit náš tým.

Za nohejbalový klub, Luboš Fasura

Během dubna začalo tolik očekávané 
fotbalové jaro. „A“ tým mužů vyhrál svůj 
první „ostrý“ zápas na půdě regionálního 
souseda z Nové Role 2:0 a také si pora-
dil v 2. kole krajského poháru s týmem 
Hroznětína 6:1, čímž se nominoval do 
čtvrtfinále této soutěže. Také „B“ tým od-
startoval jaro dobře, když ze dvou prvních 
zápasů získal čtyři body. Vzhledem k ně-
kolika odloženým zápasům jak mužských, 
tak mládežnických týmů, sledujte prosím 
webové stránky klubu, www.fknejdek.cz, 
nebo stránky facebookové (fknejdek1919), 
kde najdete aktuální pozvánky na nejbližší 
utkání, plus další zajímavosti z dění v klubu.

Během zimní přestávky se nejdecký „A“ 
tým posílil o kvalitní hráče. Do Nejdku pře-
stoupili Karel Fassel, David Šamberger a 
Lukáš Kliment, na hostování přišel František 
Jílek. Jedná se o původně nejdecké od-
chovance nebo o hráče, kteří už za Nejdek 
hráli. S jejich příchodem si slibujeme další 
zkvalitnění herního projevu. 

Pozvánka na květnové zápasy týmů FK Nejdek: 
(u „A“ týmu uvádím i hostující zápasy)
fK loket, fKN „a“, 5.5., 15.00

Cechie Dalovice, fKN „a“, 8.5., 10.30
Baník Habartov, fKN „a“, 12.5., 15.00

fKN „a“, sokol Útvina, 18.5., 17.00
sokol lipová, fKN „a“, 25.5., 17.00
fKN „a“, sK D. rychnov, 1.6., 16.00

N. Hamry, fKN „B“, 1.5., 16.00
fKN „B“, a. Kolová, 5.5., 15.00

fKN „B“, tJ Vojkovice, 8.5., 15.00
fKN „B“, DDm st. role B, 12.5., 15.00

fKN „B“, Březová, 26.5., 15.00
fKN dorost, fK Ostrov, 1.5., 12.00

fKN dorost, BU Nové sedlo, 19.5, 12.00
fKN dorost, fC Cheb, 2.6., 12.00

fKN žáci, tJ Jáchymov, 1.5., 10.00
fKN žáci, sokol pernink, 18.5., 10.00
fKN žáci, Kolová/loko KV, 1.6., 10.00

fKN přípravka, turnaj, 8.5., 10.00
fKN přípravka, turnaj, 25.5., 10.00

Mgr. Zbyněk Draxal

družstev do Českého Krumlova.
Nejdříve zdolalo BKV Plzeň 4:1 a ve fi-

nále pak Sokol Doubravka 3:2.
Družstvo startovalo ve složení - Simona 

V neděli 24. 
března 2013 
si již počtvrté 

mohly přijít děti ve věku od 2 do 6 let za-
sportovat za doprovodu rodičů do tělocvičny 
při Základní škole v Nejdku, Karlovarská ulice. 
WITTE tety - hráčky volejbalového oddílu SK 
WITTE Nejdek zorganizovaly sportovní do-
poledne s rozmanitými disciplínami pro malé 
sportovce.

I přesto, že byla neděle, přišlo 29 dětí se 
svými rodiči a užily si aktivní dopoledne.

Při vstupu do tělocvičny dostalo každé dítě 
papírový čtyřlístek se svým jménem a hrací 
kartičku, na kterou si nechávaly zaznamenat 
splnění disciplíny. Stanovišť se sportovní dis-
ciplínou označených obrázkem malých zvířá-
tek bylo jedenáct.

Děti plnily tyto disciplíny: prolézt tunel 
jako myška, dát gól do branky u pejska, přejít 
lávku u želvičky, zhoupnout se na kruzích u 
motýlka, přeskákat v pytli brázdu u zajíčka, 
vylézt po žebřinách za sluníčkem, sklouznout 

se po lavičce 
u medvěda, 
zaskákat si 
na trampo-
líně u žab-
ky, dostrkat 
hlavou míč 
do pelíšku u 
kočičky, na-
házet míčky 
do rybníka 
u rybičky 
a přejít po 
laně u šneka 
až do do-
mečku pro 
odměnu.

V cíli děti dostaly diplom za úspěšné zvlád-
nutí labyrintu, samy si mohly vybrat plyšovou 
hračku, psací potřeby, pastelky, omalovánky, 
reflexní pásky, zvonky na kolo a drobné slad-
kosti. Z tělocvičny odcházely se svačinkou 
-  výbornými domácími koláčky.

Špuláková, Veronika 
Nová, Ondřej Valter a 
Ondřej Marek. Na na 
MČR jej ještě doplní Mai 
Nguyenová a Ondřej 
Šilhan.

Ve stejný den také 
v Plzni vybojoval 
druhým místem na 
Přeboru Karlovarského 
a Plzeňského kraje 
„U17tek“ ve dvouhře 
postup na mistrovství 
ČR U17 v Orlové Adam 
Nesveda.

Stanislav Newiak, 
manažer oddílu

14. dubna 2013 zvítězilo žákovské druž-
stvo (U15) Jiskry Witte Nejdek v přebo-
ru Karlovarského a Plzeňského kraje a po 
12 letech postoupilo na mistrovství ČR 

Velké poděkování patří nejen rodičům, kte-
ří své děti do tělocvičny přivedli a při plnění 
disciplín se jim věnovali, ale také hlavnímu 
partnerovi klubu, firmě WITTE Automotive 
v Nejdku.

Miroslava Voláková, SK WITTE Nejdek 

O. marek, O. Valter, s. špuláková a V. Nová  Foto: Stanislav Newiak

poděkování patří i všem Witte volejbalovým tetám a jejich rodinným příslušníkům 
za pomoc při organizaci.  Foto poskytla autorka článku
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Amatérská
hokejová liga

Karlovarského kraje
Po několika třetích místech se ko-

nečně Berani Bernov dočkali prvního 
místa. Ke konci soutěže jasně porazili 
HC Karla IV. 15:6 a SK Bohemii 15:9. 
Konečné skóre 58:37 ukazuje, že se 
v této soutěži hraje především atrak-
tivní ofenzivní hokej. Mrzí nás, že se 
nepodařilo odehrát plánované přátel-
ské utkání s HC Rebel město Nejdek, 
jelikož jádro mužstva Beranů absolvuje 
již mistrovská utkání 2. ligy hokejbalové 
soutěže. Snad se to povede na začátku 
příští sezóny. Děkujeme všem za pří-
zeň a doufáme, že i příští sezónu bu-
deme úspěšní.

Za Berany Bernov vedoucí mužstva 
Josef Kalinič

Zhodnocení zimní sezony 2012-2013

Lyžaři běžci TJ Jiskra Nejdek – sezóna 2012/2013

Členové TJ Jiskra Nejdek 
hvězdami světového finále Red Bull Nordix 2013

Po generační přestávce opět ožívá v mi-
nulosti velmi úspěšný oddíl běžeckého lyžo-
vání v Nejdku. Sezóna 2012/2013 byla velmi 
úspěšná hlavně co se týče morálky dětí a ro-
dičů. Vzhledem k tomu, že se jedná o děti ve 
věku 4 – 9 let, které více marodí, je úspěchem 
celková 95% docházka na tréninky a akce 
oddílu.

Na podzim jsme uspořádali Nejdecký kros 
a dalších závodů v přespolním běhu v oblasti 
jsme se i zúčastnili. Zároveň zkoušíme i ori-
entační běh.

Absolvovali jsme dvě soustředění – pod-
zimní na Jelení (penzion Jelení) a zimní 
v Nových Hamrech (hotel Seifert). Pro ne-
dostatek sněhu nemohly být v letošní zimě 
dlouho udržovány stopy směr Jelení, Vysoká 
Pec. Za to, že jsme měli upravené stopy, 
děkujeme panu Josefu Pillerovi, který nám 
nezištně půjčoval čtyřkolku se stopovačem 
a kdykoliv jsme si mohli upravit kolečko „Za 
Seifertem“ v Nových Hamrech včetně úpravy 
svahu „U Blahouše“ na sjezdování. Díky tomu 
naše děti byly neustále na sněhu a za celou 
zimu žádný ze tří tréninků týdně nemusel být 

odvolán. 
Zúčastnili jsme se 

dvou závodů v běhu 
na lyžích – na Božím 
Daru a na „našich“ 
Ovečkách v Hamrech. 
I když pro naši dro-
botinu není vždy vy-
pisována kategorie a 
děti závodí s o tři roky 
staršími soupeři, nikdy 
se neztratily a v tom-
to věku je pro nás 
úspěch, že na startu 
nebo v cíli nebrečely. 
Zajišťovali jsme po-
řadatelsky Ski sprint 
v Karlových Varech a 
naše děti se představily divákům jako budou-
cí lyžařští šampióni.

Sezonu jsme ukončili 25. března a přípravu 
na sezónu 2013/2014 zahajujeme 13. dubna 
výletem do Plzně na závody v orientačním 
běhu. Tréninky budou opět v pondělí, středu 
a každou druhou sobotu.

Nábor vypíšeme na září 2013. Pokud 
by však kdokoliv chtěl, může s námi za-
čít už teď. Sledujte stránky oddílu 
www.lyzaribezcinejdek.estranky.cz a tady se 
dozvíte, kde se na každý tréninku sejdeme. 
Přijďte a zkuste to s námi. 

Alena Veselá

Česká republika získala pro letošní rok Světové 
finále Red Bull Nordix - skikrossu na běžkách, 
které se konalo 29. - 30. března ve Špindlerově 
Mlýně.

Členové a odchovanci běžeckého lyžařského 
oddílu TJ Jiskra Nejdek se podíleli na pořádání zá-
vodu i závodili.

V pátek se jela dvoukolová kvalifikace za účasti 
250 závodníků z celého světa včetně olympijských 
vítězů a mistrů světa v běhu na lyžích a biatlo-
nu. Do sobotního finálového závodu postoupili 
a dva zástupci a odchovanci TJ Jiskra Nejdek Petra 
Nováková, současná reprezentantka ČR v běhu 
na lyžích, a Vojta Veselý, lyžařský virtuóz. Vojta se 
podílel i na propagaci závodu natočením úvodní-
ho videa a v pátek byl součástí hangoutu (video-
rozhovoru s fanoušky) spolu s Evou Samkovou a 
Lukášem Bauerem.

Petra prošla všemi svými rozjížďkami, kde mimo 

jiné porazila i Gabrielu Soukalovou, úspěšnou čes-
kou biatlonistku a Heidi Weng, norskou medailist-
ku světového poháru v běhu na lyžích. Nakonec 
ve finále skončila na velmi krásném, světovém 
4. místě. Vojta vypadl hned v první rozjížďce, kdy 
při pokusu vytlačit z dráhy norského závodníka se 
ho tento chytil a skončili oba v záchranných sítích. 

Na zajištění závodu se podíleli další Nejdečáci, a 
to Martin Müller jako ředitel závodu, Alena Veselá 
jako hlavní rozhodčí a Anička Veselá, která měla 
po oba dny na starosti závodní kancelář.

Za průběh a rozhodování v závodě jsme byli 
zástupci Red Bull pochváleni za bezvadný a rychlý 
průběh závodu. A věřte, že to při akcích Red Bull 
je někdy hodně „free“. 

Vše o závodu včetně videa a videorozhovoru 
najdete na stránkách www.redbull.cz.

Alena Veselá, 
mezi lyžaři známá jako teta Alena

Ačkoliv letošní sezóna s ohledem na sně-
hové podmínky nebyla ideální, přesto se 
konalo 14 závodů, kterých se naše děti zú-
častnily. V Krajském pohárku, který se skládal 
z 8 závodů, se umístila na krásném 2. místě 
Anna Kaššáková a na 3. místě Jakub Louda. 

Dále nás reprezentovali Adam Blažek, Tomáš 
Karliczek, Tomáš Pichlík, Otakar Pilař, Filip 
Kastner, Jan Štěřík, Kateřina Harakalová, 
Šimon Veselík, Eliška Vorlická, Nella Trinerová, 
Jan Tetur a Matyáš Muchka.

V Kids cupu, který se konal na Klínovci 

a skládal se ze tří závodů, se na 1. místě 
umístila Tereza Šimonková, 2. místo Barbora 
Šimonková, 3. místo Anna Kaššáková v ka-
tegorii registrovaných závodníků. Dále pak 
Matyáš Ječmen, Andrea Matysková, Barbora 
Pejšová, Barbora Káňová, Helena Káňová, 
Matyáš Muchka, Šimon Veselík, Kateřina 
Potužníková, Kristýna Bořutová, Jan Štěřík a 
Šimon Veselík.

Navštívili jsme také Ammers cup, který se 
chlubil mezinárodní účastí a konkurence byla 
více než obrovská. Ani zde jsme nezůsta-
li pozadu a Anna Kaššáková, Tomáš Pichlík, 
Otakar Pilař, Jan Štěřík a Šíma Veselík se 
s konkurencí poprali výborně.

Žádné závody by se neobešly bez servis-
mana, který obětoval spoustu hodin k přípra-
vě lyží našich dětí, tímto děkujeme Liborovi 
Pospíšilovi.

Blahopřejeme všem závodníkům a děkuje-
me rodičům za pomoc a ochotu víkend co 
víkend trávit na závodech a podporovat děti.

Tým LKNH

malí běžkaři  Foto poskytla autorka článku

lyžařský klub Nové Hamry  Foto: archiv LKNH
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Třetí ročník halové letecké show sklidil velký úspěch

Zápasníci z Nejdku bojovali v zemi tulipánů

www.kvpujcky.cz

Půjčky s ručením
nemovitostí

Dlužíte?

Chcete rekonstruovat?

Máte exekuci?

Vlastníte nemovitost?

: 775 999 200

MY VÁM PŮJČÍME!

Snížíme
Vaše dluhy

až o 70% !!!

OSOBNÍ BANKROT
ZÁKONNÉ ODDLUŽENÍ

TCM Invest s.r.o.

www.ChciOsobniBankrot.cz

volejte

775 999 200

Je to bezmála čtrnáct dní, kdy si lázeňské 
město podmanil III. ročník halové letecké show, 
kterou pořádal ve sportovní hale basketbalové 
Lokomotivy Nejdečan Václav Svoboda. My jsme 
s organizátorem velkolepé akce udělali malé 
ohlédnutí za právě skončeným třetím ročníkem. 
Stejně jako v předchozích letech přivítala parta  
dvaceti nadšených pilotů v hale Lokomotivy ná-
vštěvníky všech věkových kategorií a měla pro ně 
nachystaný bohatý program . Hlavní organizátor 
Václav Svoboda využil zkušeností, které načerpal 
při pořádání minulých ročníků, a zajistil kvalitní 
ozvučení prostřednictvím DJ Dana. Díky tomu si 
mohli diváci vychutnat kvalitní ozvučení i komen-
tář, o který se v historii akce poprvé postarala 
profesionální komentátorka Viktoria Pappová a 
komentování  jí šlo opravdu skvěle.

„Na akci se sjeli piloti z Moravy, Prahy, Rakovníka, 
Žatce, Ostrova či Nejdku, takže když to vezmeme, 
tak pomalu z každého kouta republiky,“ pochva-
loval si organizátor Václav Svoboda. Samotná 
akce začala v sobotním dopoledni a příchozí  od 
letového prostoru, stejně jako loni, oddělovala 
ochranná síť. „Ta se v průběhu dne ukázala jako 
velmi užitečná, jelikož se na ni občas nějaký ten 
stroj zavěsil,“ poukazoval organizátor. S nástupem 
éry x-coptérů mohli návštěvníci akce několikrát 
zhlédnout vystoupení coptérů, které byly osvětle-
né RGB  led pásky a světlomety a létaly na znělku 
ze seriálu Acta-X. Ani letos nechyběly upoutané 
modely pilotů z Rakovníka. Byla radost se dívat 
na mladé modeláře a dokonce modelářku Šárku 
Pauzarovou, jak své umění zvládají, a obdivovat 
ostřílené veterány při jejich přesných sestavách 
F2B. „Jako novinka v programu letos proběhla in-
struktáž pro nově začínající vrtulníkáře, kde jsem 
se z pozice instruktora podělil o své dlouholeté 
zkušenosti v tomto modelářském odvětví, a to za 

pomoci  zkušených pilotů Radka Pekárka a Ondry 
Průši,“ podotkl Svoboda. Další novinkou letoš-
ní halové letecké show bylo slosování diváckých 
lístků o RC UFO. Nechyběla ani tradiční balonová 
bitva. Ta rok co rok slaví úspěch, proběhla letos 
hned ve dvou kolech a jako nejlepší se letos uká-
zaly tricoptéry a quadrocoptéry. Nakonec v prv-
ním kole měl nejvíce sestřelů (5) Václav Svoboda 
s copterem Y6. Ve druhém kole s 6 sestřely pilot 
Tibor Dvorský se svou quadrocoptérou FY 330.

„Pilot Václav Balík letos ukázal své umění, když 
předvedl extrémní 3D akrobacii s vrtulníkem 
Hornet X3D. Jednotlivé obraty za sebe skládal 
s lehkostí a ze svého stroje vytáhl opravdu ma-
ximum,“ chválil kolegu Svoboda. Celým progra-
mem prolínaly letové ukázky různých druhů mo-
delů jednoplošníků i dvouplošníků, modelů z EPP 
i depronu. Pavel Jurčík opět předvedl několik 
aeromuzikálů, kdy se pilot snaží zasadit akroba-
cii do muziky. Asi nejlépe se mu povedlo první 
vystoupení na znělku z filmu Forest Gump. „Bez 
pilotů by akce neproběhla, ale neméně důleži-
tou roli měl tento den i letecký koordinátor  Karel 
Klingora, který se staral, aby vždy byli připraveni 
k letu správní lidé a v programu nebyly mezery. 
Tato práce je náročná a tímto mu za vše děkuje-
me,“ vzkazuje Svoboda. Na letecké show tradičně 
nechyběla ani tombola, ve které si piloti losovali 
své ceny.

„Chtěli bychom poděkovat mediálnímu partne-
rovi akce Karlovarskému deníku, dále pak všem, 
kteří nějakým způsobem při akci pomohli, a to  
Danielu Pelikánovi, HVP Model, Omnitron, Aga 
Power batteries Tibor Dvorský, Model Motors, 
Peroma, pekařství Karel Uzel, řeznictví U Lukyho, 
lékárna Koruna, Jiří Ouda, autoservis Potůčky, 
Viktorii Pappové a Danielu Markovi,“ pokračoval 
v hodnocení Svoboda. Piloti a diváci svou účastí 

na letecké show finančně přispěli vesničce SOS 
v Karlových Varech. „Další halová sezona je za 
námi a s přibývajícím odpoledním sluncem se bu-
deme těšit na další vzlety a přistání, ale tentokrát 
spíš na orosené voňavé trávě. Přijďte se za námi 
podívat na naše domovské letiště Nejdek-Lesík, 
rádi vás uvidíme. Dále pak pomalu začínáme 
pracovat na čtvrtém ročníku halové letecké show, 
takže příznivci tohoto netradičního sportu se mají 
opět na co těšit,“ dodal závěrem Václav Svoboda. 
Zájemci o létání mohou navštívit také webové 
stránky www.rcletani.cz

Daniel Seifert

Na zkušenou se vydali o víkendu řeckořímští zápas-
níci nejdecké Jiskry. Tentokrát vyrazili do holandské-
ho Utrechtu, kde byl na programu 43. Internationales 
Osterturnier za účasti zápasníků z celé Evropy. O vítězné 
poháry se bojovalo celkem v sedmi věkových kategori-
ích. Nejdecká výprava ve složení Víťa Novotný, Tomáš 
Filipcsik, Alex Treml, Míša Neudert pod vedením koučů 
Jakuba Odla a Otty Pance určitě nijak nepropadla. Ve 
váhové kategorii do 32 kg vybojoval Víťa Novotný se-
dmnácté místo . „Víťa měl smůlu na los. V prvním kole 
potkal budoucího vítěze této váhy Daniela Pramatarova, 

a ve druhém kole narazil na Devina Schafera, který 
skončil na 3. místě, a ze sedmi zápasů prohrál jenom 
s Pramatorovem. I s nimi ale Víťa předvedl pěkná vy-
rovnaná utkání,“ chválil ho nejdecký kouč Jakub Odl. Ve 
stejné kategorii se představil i Nejdečan Alex Treml, který 
bral nakonec v konkurenci 22 zápasníků skvělé třinácté 
místo. „Alex předvedl tři velmi dobré zápasy. V prvním 
sice vedl 4:0, ale pak doplatil na chybu a bohužel skončil 
na lopatkách. Ve druhém nedal soupeři šanci a vyházel 
ho křižákama a zakončil lopatkovým vítězstvím. Ve tře-
tím zápase s Florianem Ernstem první periodu vyhrál su-
verénně 8:1 na technickou převahu. I ve druhé periodě 
Alex začal na výbornou a vedl 3:0. Pak se ale ze špatné 
pozice pokusil o klapačku, sjely mu ruce a bohužel skon-
čil na lopatkách,“ smutnil Odl. Ve váhové kategorii do 
59 kg  bojoval v nejdeckých barvách  Tomáš Filipcsik, 
který vybojoval 14. příčku. „Tomáš v prvním utkání ab-
solvoval vyrovnaný souboj. V první periodě prohrál na 
parter 0:1 ve druhé za stavu 0:1, se snažil vyrovnat, ale 
to se mu bohužel nepodařilo. Ve druhém zápase narazil 
na druhého finalistu váhy 59 kg a tam bohužel rozhodl 
jeden chvat,“ poukazoval nejdecký trenér. Jako poslední 
zasáhl v téže kategorii do bojů Míša Neudert, ten skon-
čil za svým kolegou, tedy na místě patnáctém. „Na los 
měl smůlu i Míša, který se v prvním utkání také utkal 
s budoucím vítězem této váhy. Druhé utkání bylo vyrov-
nanější a Míša předvedl dobrý zápas.  Za sebe ale mu-
sím kluky pochválit. Soupeře měli opravdu těžké, jelikož 
turnaj byl opravdu nadupaný nejlepšími borci z Evropy. 
I tak ale kluci dokázali předvést, co v nich je, že když 
budou makat, v příštích letech to na bednu určitě do-
táhnou,“ dodal závěrem Odl

Daniel SeifertNejdečtí zápasníci  Foto: Daniel Seifert

www.badminton-nejdek.cz

11. - 12. 5. 2013
začátek vždy od 9:00 hod

ZŠ Nejdek náměstí

Thun 1794 a.s. a Jiskra Witte Nejdek pořádají:

Mezinárodní turnaj v badmintonu

22. THUN CUP

J & P VIDEO
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Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

Bratří Čapků 708 – ZŠ – družina
Nejdek 362 21

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb,
opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, 
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.

Slepičky pouze z našeho odchovu!!
Stáří slepiček: 16 - 18 týdnů 

Cena: 159 – 170 Kč /ks
v začátku snášky 178 Kč/ks

Prodej se uskuteční - v sobotu 25. května 2013
Nejdek – u vlakového nádraží v 11.40 hod

Případné bližší informace na tel.:
728605840  •  728165166  •  415740719

P r o d e j   s l e p i č e k P r o d e j   s l e p i č e k 

Při prodej slepiček nová služba
výkup králičích kožek - cena 22 - 35 Kč/ks

středa 16:30 - 18:00; cena 150,-
v případě zájmu možno i jiný den

tel.: 728 663 922

mobil i sms 725 914 085
Dárkové poukazy

Kadlecová Soňa - Bernov 278
Masáže od Soni

• Thajská olejová
• Indická hlavy
• Lávové kameny

• Ušní a tělové svíce
• Anticelulitidní 

• Relaxační
• Baňkování
• Re�exní
• Breussova
• Reiki
• Dornova metoda

Jarní akce:
Sleva 300 Kč při úspěšné zkoušce


